daily pastebin goal


solwang Jun 4th, 2018 (edited) 225 Never
Not a member of Pastebin yet? Sign Up, it unlocks many cool features!
  1. MLP X LWA
  4. "Become the change you want to see." - random Anon that inspired me to do this
  8. "So how much are you paying me for this again?"
  9. >The ogre averts it's gaze from the little potion sitting in its hands
  10. >He speaks up with that almost comical irish accent of his
  11. >"Ah told 'ya, a pot of golden bits all for 'ya if you can pull this off!"
  12. "And what am i exactly doing again?"
  13. >"Yer gonna take this potion with 'ya, and yer gonna blow us an entrance to Luna Nova!"
  14. "What does that potion you got there have anything to do with this?"
  15. >"It's a bomb, 'ya mongol!"
  16. >He tosses it your way, like it's a fucking toy
  17. >you barely catch the bomb in your hands
  18. "What the fuck! are you nuts!?"
  19. >"Oops, sorreh. Force of habit, hehe!"
  20. "Fucking ogres..." you mutter under your breath
  21. >You take a closer look at the potion. It glows a strong red, with traces of green on it
  22. "So, this is a bomb? i've never seen anything like it..."
  23. >"It's an ancient ogre recipe, be careful with it! it has the strenght to blow half of this village away"
  24. "Oh really? so that's why you just fucking tossed it to me like it was nothing."
  25. >"Told 'ya i was sorreh. Yer humans are so sensible"
  26. "With bombs? yeah we're pretty sensible with those"
  27. >The ogre rolls his eyes
  28. >"Listen, let's just get this over with. Yer know the plan?"
  29. "You want me to inflirtrate Luna Nova and blow a hole from the inside, since there's a magic force shield protecting it from the outside, so that you and your people can loot all the gold and ancient relics and possibly, probably also end up kidnapping some of the students to make them your sex slaves?"
  30. >"Err, oh... how'd the hell did 'cha figure that out?"
  31. "You ogres are predictable, very predictable"
  32. >"Well yer couldn't predict that toss from before!"
  33. >He erupts into a maniatic laughter
  34. "I said you were predictable, not that you had a fucking deathwish. Tossing bombs around 'n shit..."
  35. >"Oh man, i like 'ya human! yer alright!"
  36. "Well, thank you i guess. But this whole thing you're tryna pull out? forget it, it ain't gonna work."
  37. >"Watcha mean?"
  38. "You got any idea how many times bandits and knights have tried to raid Luna Nova? don't underestimate those witches."
  39. >"Ah do have an idea though! this plans is fool-proof!"
  40. "So why do you need me of all people to do it?"
  41. >"I know who yer are, Anonymous. The reason i sent my guys to find 'cha in the first place was because i know you've helped the knights raid Luna Nova before, and somehow every single time you manage to be one of the only ones to get away from them witches..."
  42. "Yes, and that's why i also know just how dumb it is to try and raid the academy in the first place."
  43. >"But listen to meh! all those previous raids where flawed! bandits and knights always go for the loud approach, but what they should be doing is attacking from the INSIDE, not the OUTSIDE!"
  44. "I know what you're trying to do. It. Will. Not. Work. Am i clear? i mean how am i supposed to even "attack from the inside" if i can't even enter?"
  45. >"This is how..."
  46. >He places a large poster on top of the wooden table
  47. "Luna Nova's annual talent show... what about it?"
  48. >"This year's talent show is gonna be special, this time they'll allow non-students participate. And whoever wins will be given a spot at the academy for free..."
  49. "I see... altough an interesting plan, don't forget it's a WITCH academy, as in, females only."
  50. >He waves a hand dismissively
  51. >"Female, male, all the same. As long as yer got magic they'll let 'cha enter! and yer a mage, aren'tcha? and a good one at that..."
  52. "My father was a mage. Me? i'm not even close to his level."
  53. >"Well listen, human, yer better practice... because yer doing this whether 'ya like it or not."
  54. >The two ogres that escorted you here before move from your sides to block the exits
  55. >"So do we have a deal?"
  56. >He streches his hand slowly your way
  57. >Not much of an option, it's either yes or getting butt-fucked by Vraazig and his two body guards
  58. "Sure, we have a deal."
  59. >You shake his hand
  60. >He begins vigorously shake yours up and down
  61. >"Good! i knew yer had it in 'ya!"
  62. "O-okay you can stop now..."
  63. >"Right! no time for hand shaking, yer got an academy to inflirtrate! Ha ha!"
  64. >You dust your attire off
  65. "I'll be leaving now, if you don't mind."
  66. >"Sure!"
  67. >He signals over to the bodyguards
  68. >"Do me a favor and escort our friend Anon so he doesn't get eaten while leaving the village!"
  69. >You step out Vraazig's chamber, and out the village
  70. >All the ogres of the village glared at you with hatred as you were leaving
  71. >Let's just say they're not very keen on humans
  72. >Making it out of the swamp, one of the bodyguards speaks up
  73. >"Remember human, we'll be watching 'ya real close. Do not fail Vraazig."
  74. "No worries, mate."
  75. >They disappear back into the swamp
  76. >And then you make a fucking run for it
  77. >Why would you agree to that!?
  78. >Fucking Luna Nova! why does everybody want to raid that fucking place!?
  79. >You're gonna have to think of way to make it into that contest
  80. >It's that or death by snu-snu
  81. >You're Anon, and you just got yourself in a pretty fucked up situation
  86. >"And now watch and be amazed by the power of the great and powerful Trixie!"
  87. >The witch waves her wand around, and with the flick of a wrist the manticore that was sitting on stage disappears in a cloud of purple smoke
  88. >The crowd roars in exciment, some whistle and others clap at the display
  89. >Sure, that was kinda cool, but if a mere illusion is all it takes to stir the judges, then this was gonna be easy
  90. >The witch walks away, and one of the judges walks up the stage
  91. >"Give it up for Trixie Lulamoon! truly an amazing performance, and now for our next and last participant of the night... Anonymous!"
  92. >Thats your que
  93. >You climb the stairs and move onto the center of the stage
  94. >Some members of the crowd look hesitantly at the fact that, well, you're not a girl
  95. >The rest though look just as excited to see what you have to offer
  96. >It was kinda hard to get a spot at the contest as you're not a witch, but apparently the Headmistress was able to arrange a position for you
  97. >No idea why she would even bother letting a boy even try to step into the stage, let alone try to qualify for the Academy
  98. >But you're not complaining
  99. >The judge joins the rest of the elder witches who were in charge of selecting a winner
  100. >Here goes nothing...
  101. >Without introduction, without saying a word you take out your wand and with a circular motion you cast the spell
  102. >The ground trembles, the crowd looks agaze
  103. >The judges squint their eyes, some glare at you
  104. >And then, a wall of black smoke emerges
  105. >And as it desipitates, a dragon roars
  106. >The crowd goes fucking nuts, and a couple of the judges nod in approval
  107. >Meanwhile, you're shitting your pants
  110. >you fucked up, somehow you fucked up the spell
  111. >You freeze in place
  112. >The crowd quickly settles down, awaiting for your next move
  113. >ha ha jokes on them you have absolutelty no idea what the fuck to do now
  114. >The dragon leans foward, and it begins sniffing
  115. >It's eyes widen, and the creature grins revealing its enourmous fangs
  116. >The crowd "Wows!" in response, altough they're about to get eaten
  117. >You need to come up with something, you don't have any idea on how to cast a spell that would be strong enough to vanish a creature the size of a dragon
  118. >You... you're gonna have to kill it
  119. >A familiar jingle begins playing in your head
  120. https://www.youtube.com/watch?v=dVNcmGjNW6c
  121. >The monster looks down at you
  122. >You take deep breath
  123. >You point your wand towards it, and prepare to cast a thunder to strike it
  124. >Before striking, you conjure a couple of branches from underneath the stage to keep it in place
  125. >The branches quickly confine his limbs imnovilizing it, they won't last long though
  126. >You point towards the beast and don't hesitate at throwing whatever you have at it
  127. >Thunder, boulders, anything you can manage
  128. >It roars in anger
  129. >Atleast it's changed it focus towards you and not the crowd
  130. >It launches towards you
  131. >The branches that were containing it's body break quite easily
  132. >You cast a pillar of stone below you, elevating you. Though it doesn't last long as the Dragon crashes against it, sending you flying
  133. >You fall on top of the beast, right on the back of its head
  134. >It waggles and tumbles around trying to get you off of it, soon it begins spitting flames
  135. >You hold on for dear life, and you get a quick glimpse at the public
  136. >They're amazed, mouths agape
  137. >That's a good sign, if you make it out of this one you'll have a good chance at that spot in the academy
  138. >IF you make it out
  139. >You begin casting lightings from above to stike the creature
  140. >They seem to do nothing but make it even more furious
  141. >You cast the same pillar of stone, the spell is only supposed to spawn the pillar below you
  142. >The pillar rises from the stage, stiking the dragon on it's stomach
  143. >The beast begins to shake furiously, you can barely even hold on to it
  144. >You're damaging him, but that's about it
  145. >You cast pillars non-stop, which strike him in different places
  146. >His chest, throat and face. But the dragon show no sign of stopping
  147. >This is going nowhere
  148. >Why did you have to agree to any of this...
  149. >You wish you could be in your sheets right now
  150. >You could definetly go for a nap...
  151. >A nap...
  152. >...
  153. >A NAP
  154. >THAT'S IT
  155. >You reach for your pocket, and take out a small dagger
  156. >It falls from your hands, the dragon is moving too much!
  157. >You grab it with the tips of your fingers before it can fall down to the stage, and firmly grasp it
  158. >With the dagger in hand and your wand in the other, you cast a sleeping spell on the blade
  159. >An old trick of yours, if you ever needed to fall asleep quicky you'd simply cast the spell on the dagger and poke yourself with it. It always worked, and you know for a fact that this spell has the strenght to send an elephant to sleep, but a dragon?
  160. >Might as well try it
  161. >You stab the beast in the back of the neck with all the force you can muster
  162. >It whimpers and grunts, before it begins tumbling around the stage
  163. >Finally it falls to the ground, with a "THUMP" so loud you could hear it a mile away
  164. >It's over...
  165. >Well not really you still have to get the thing out of here somehow
  166. >You wave your wand around, and with all your strenght left cast a teleportation spell
  167. >The beast slowly begins to fade
  168. >Very slowly...
  169. >You step down from the dragon's back
  170. >All the eyes are on you
  171. >You'd swear even some of the judges have no idea how to react
  172. "T-ta-daaaa...?"
  173. >You do the jazz hands
  174. >You almost went deaf when the crowd erupted in cheering
  175. >Fucking hell, those ogres are gonna owe you more than a pot of gold after this is over...
  176. >The same witch that introduced you walks up the stage
  177. >"Uh, w-well... Ladies and Gentlemen i believe we have a winner! congratulations Anonymous, the first ever male Luna Nova student!"
  178. >"Anon! Anon! Anon!"
  179. >The shout your name
  180. >Fuck, you feel kinda good...
  181. >Too bad you're sure you shitted your pants a little
  182. "S-so that's it? i won...?"
  183. >"Yes! Headmistress Celestia would like to have a word with you now!"
  184. "Now? as in right now? couldn't i get some rest before...?"
  185. >"Oh, of course! i can schedule your meeting with her for tommorow morning, if that's OK with you."
  186. "Yeah, yeah... tommorow morning i'll be here..."
  187. >You lazily walk backstage
  188. >You dust your attire off, as usual
  189. >Right now you just wanna make it back to your shitty shed and get some sleep
  190. >You'll worry about this tommorow
  191. >You're Anon, and you just killed a dragon. And also shat your pants
  196. >What a beatiful day, the trees are blooming, the children are playing, and the birds are chirping
  197. >You're Anonymous, and you're making your way back into Luna Nova to have that talk with Headmistress Celestia
  198. >You walk along the dirt trail that leads to the Academy
  199. >Some of the villagers wave and congratulate you
  200. >It's a good day
  201. >Though you can't help but notice the rustling behind you, almost sounds as if someone were walking with armor...
  202. >You don't pay too much attention to it
  203. >But as it gets louder and louder, you realize something
  204. >Whoever that is, it's following you
  205. >It... it couldn't be?
  206. >"Anonymous! over here!"
  207. >Oh no
  208. >Why now...
  209. >You put on a fake smile and turn around
  210. >It's her
  211. "Ah! General Luna! what might you be doing here?"
  212. >Genereal of the Knight army, Luna
  213. >This is the last thing you needed
  214. >She approaches you with a smile
  215. >"I was looking for you! i wanted to congratulate you!"
  216. "Oh really? you walked all the way from the castle to here just to congratulate me?"
  217. >"Well, of course not."
  218. >You wipe the fake smile right off your face
  219. "Yeah, i knew it. What is it?"
  220. >"It's about Luna Nova, as you can imagine the word has been passed around that a certain boy has made it into the very prestigious witch academy, and the Queen has already been informed"
  221. "Okay... so what?"
  222. >"You know very well why i was sent here"
  223. "Oh i really don't, why don't you fill me in?"
  224. >"Anon, the Queen wants you to work as a spy for us"
  225. "Really? well that's an honor, but i'll have to turn the offer down."
  226. >"You can't do that Anon, she has already made up her mind"
  227. "Well tell her i don't care, i'm done helping you guys. I've already made myself very clear before"
  228. >"I know but... Anonymous, all our previous raids have been a failure. As a general i have to take full responsability for it, if i go back into the castle and tell the Queen i wasn't able to get convince you to help... they WILL cut my head."
  229. "Well i'm sorry, but learn to take no for an answer."
  230. >The two of you stand in silence
  231. >You take a deep breath
  232. "Listen i'm sorry, i really am... but i just can't help you."
  233. >"Is this because of what happened to Jonathan?"
  234. "This has nothing to do with him."
  235. >"What happened to him was unfortunate, but i promise you it won't happen again." she says putting a hand to her chest
  236. "I told you this has nothing to do with Jonathan"
  237. >"Then what is it?"
  238. >...
  239. >Should you tell her?
  240. >You ponder what to say
  241. >There's no point in not telling her, really
  242. "I... i'm... i'm working for the ogres..."
  243. >She seems taken back by that
  244. >Luna tilts her head and with a frown she says
  245. >"What?"
  246. "I'm working for the ogres, they were the ones that sent me to inflirtrate the academy."
  247. >"...the ogres want to raid Luna Nova?"
  248. "Yes"
  249. >"Did you... talk with Vraazig?"
  250. "Personally. He sent a band of ogres to my shed. They practically draged me out"
  251. >"But... why would they want to raid the Academy?"
  252. "Beats me, they just want to raid it for the gold and other treasures as far as i'm concerned"
  253. >"And how much are they paying you?"
  254. "A pot gold."
  255. >"Anon, the queen can offer much more than that. If you help us, once this is all over you'll become Sir Anonymous, don't you want that?"
  256. "I don't care about any of that..."
  257. >"Then... if what you want is gold then she--"
  258. "It's not about gold either! i.. i just don't want anything to do with this, alright? i've been thinking that maybe this could be good for me. They're gonna give a dorm of my own, i'll finally be able to move out of that shed, i'll be able to pratice with the best witches in the world... i could even become a better wizard than my father... a better wizard than Jonathan..."
  259. >No one speak a word, you feel the cool breeze against your face
  260. >"Anon... you could practice with me back at the castle, just like the old days. I could refine my technices and you could practice all you want with me..."
  261. "I... i don't want to go back there"
  262. >"You don't need to attend a puny academy to become a better wizard, i know better than anybody else just how much potential you have..."
  263. >She places a hand on your shoulder
  264. >"If you don't want to do this for the queen, do it for me."
  265. >Luna stares deep into your eyes
  266. >Those fucking turquoise eyes, man...
  267. >You look away into the horizon
  268. >You already promised the ogres you would be working for them, but the Knights could take care of that
  269. >You just don't want to help... her, the Queen.
  270. "What am i supposed to tell Vraazig?"
  271. >"I'll take care of that, i'll send my men over to the swamp to... negotiate with him."
  272. "I see..."
  273. >"Anon, with a spy on our side, with YOU back on our side, the Witches will stand no chance. My men have been training without rest since the last raid."
  274. >You clinch your fist
  275. >The idea of working for the Knights again makes you cringe
  276. >You promised them, you promised yourself that you were done for good
  277. >But thinking back... you have no one
  278. >The last raid... when Jonathan...
  279. >You lost it all
  280. >And if you really think about it
  281. >If you really put your mind into it
  282. >Luna is all you have left
  283. >What happened to him wasn't your fault, hell, it wasn't even Luna's fault
  284. >But if you turn this down...
  285. >They'll kill her, and this time it will be your fault and your fault only
  286. >And you'll be damned to hell and back if you're gonna allow it
  287. >If you're gonna allow HER to take anyone else away from you
  288. "I... i'll do it."
  289. >"Really?"
  290. >You give her a weak nod
  291. >"Thank you so much Anon! you have no idea how much this means to me!"
  292. >Luna launches foward and traps you in a hug
  293. "O-ow... y-your armor is poking me..."
  294. >"Oh! sorry!"
  295. >She quickly breaks the hug
  296. >You dust your attire off, as per usual and look up back to her
  297. "So what am i supposed to do now?"
  298. >"It's simple, you were heading to Luna Nova, right?"
  299. "Yes, the Headmistress wanted to talk with me. Probably to relocate me at the academy"
  300. >"Good, go on with your day, and take notes of anything you can. A layout of the insides of the castle, the schedules, anything and all if possible. But don't act suspicious, as their first male student they probably are gonna keep and eye on you."
  301. "Okay... and what then?"
  302. >"The students are allowed to leave the facilites for some time after classes, that's when we'll meet. Here at the Village."
  303. "And when?"
  304. >"A week after you start classes, considering that day will most likely be today, that means i'll meet you here this Friday."
  305. "Got it... so that's it?"
  306. >"Yes, i'll notify the queen. Once we have enough information, i'll let you know when the raid will start"
  307. "When's that gonna be? i mean for how much time do you want me to spy on them?"
  308. >"I..uh... wouldn't know, but i'd say..."
  309. >She places a hand on her chin
  310. >"I'd say a month or two, give or take."
  311. "Give or take? really? well whatever you say, i should be on my way now."
  312. >"Right... um, it was nice seeing you, Anon."
  313. >You turn to resume your walk to Luna Nova
  314. >Looking over your shoulder you reply
  315. "Uh, yeah... it was nice seeing you too."
  316. >She waves and walks the opposite direction, back into the castle presumibly
  317. >You don't know how to feel about this
  318. >But it was either this or... well, having Luna die
  319. >And as much as you two have had your differences lately, you care for her
  320. >And she cares for you
  321. >You guess? maybe, probably not
  322. >Into Luna Nova you go
  323. >You're Anonymous, and you're getting deeper and deeper into this bullshit
  329. >"How can the headmistress even allow a boy like you to enroll here? you can't even ride a broom."
  330. "Come again?"
  331. >"You heard me."
  332. >You're Anonymous, and after a long walk to Luna Nova, you've finally made it
  333. >You were heading to the Headmistress' Chamber to have that talk, before being stopped by this lovely figure that stands before you
  334. "Can i help you with something?"
  335. >The bacon-haired girl looks back to the small crowd of young withces standing behind her
  336. >She snorts
  337. >"Yeah, if you could, like, leave? that would be very helpful."
  338. >She gives you a smug look, and the withces behind her giggle
  339. >Oi bruv are they looking for trouble?
  340. >Shit
  341. "Ha ha, very funny. But i won't be leaving anytime soon."
  342. >You try to walk around her but she stops you in your tracks
  343. >"Seriously, how did you even manage to enroll here? first the Academy allows student from non-prestigious families, and now boys? this school is really not what it used to be."
  344. "Yeah okay, whatever"
  345. >Pay her no attention
  346. >You give her a sligth push to get her out of your way
  347. >As soon as you place a hand on her, she quickly grabs your forearm
  348. >"What do you think you're doing?!"
  349. "Getting you out of my way, that's what i'm doing. Now move."
  350. >"Assaulting a student?! oh, i'm sure the headmistress will love to hear about this!"
  351. "What are you talking about "assault"? i didn't do anything!"
  352. >You pull your forearm away from her grasp
  353. >"Quickly girls! get the elder witches before he harms anyone else!"
  354. "Before i harm anyone else?!"
  355. >It's been no more than 5 minutes since you got to this place, and you're already getting in trouble, fucking record time
  356. >You have to think of something, if the elder witches act the same way as the students, then they will with no doubt side with them!
  357. >You're not about to get expelled
  358. >And then it hits you...
  359. >It's time to play the victim card!
  360. >"I knew they were making a mistake with letti--"
  361. "I'm gay."
  362. >You cut her mid-sentence
  363. >After some silence, she begins opening her mouth to speak, but she doesn't seem to know what to say
  364. >"W-what?"
  365. "I'm gay, and right now the way you're acting is really offensive!"
  366. >"Wait, w-w-what?!"
  367. >Oh how the tables have turned
  368. >She's stuttering like a retard
  369. >That means you must've gotten her
  370. "I enrolled because i thought that i would we welcome in here. All my life i have been judged and bullied by everyone because of my sexuality! i thought that it would be different here, but i guess i was wrong..."
  371. >You rub your eyes and sniff, as if you were crying
  372. "Perhaps i should be one calling for the elder witches! i am sure they would like to hear about how insensitive their students are!"
  373. >"Wait n-no, don't! i'm sorry, i didn't know you w-were gay!"
  374. "I thought this Academy was supposed to be open-minded! the elder witches aren't gonna like it when they hear one of their students is a homophobic bigot!"
  375. >The group of girls at her back is frozen in place, eyes wide open
  376. >The bacon girl holds her hands up defensivly
  377. >"I swear i had no idea! please don't tell the elder witches!"
  378. >Not so hard now, ai cunt?
  379. "I won't tell them... if you promise me something..."
  380. >"W-what...?"
  381. >You recompose yourself
  382. "You'll do all of my homework for the next month, no exceptions."
  383. >"What?! i'm not doing that!"
  384. "Oh really? then perhaps i should talk to Headmistress Celestia about our litte argument."
  385. >As soon as you mention the words "Headmistress" she goes as pale as a ghost
  386. >"No! not her, okay?! i'll do it!"
  387. >This time you glare at her with a smug look of your own
  388. "That's more like it, i'll be leaving now. Headmistress Celestia awaits me."
  389. >If looks could kill, you'd be dead on the spot with the way bacon girl is staring at you
  390. >The girl frowns, and walks off frustrated, muttering something under her breath
  391. >The group of witches that seemed to be accompanying her follow her lead
  392. >"Wait for us, Sunset!" they shout
  393. >Sooner than later, they all run off into the distance
  394. >Oh boy, they weren't kidding when they said being a homosexual had it's pros
  395. >Too bad in a weeks time everybody in here is gonna think you're gay
  396. >But it's worth it, if those cunts won't try to start shit with you again
  397. >Time to head for the tower, apperently that's where Celestia is
  398. >The trail to the tower passes directly by the plaza of the Academy, which is gigantic
  399. >Witches all around are flying in brooms, or seem to be practicing spells of all sorts
  400. >Some glare at you, and as you stare back at them they avert their gazes
  401. >Two months until the raid starts, and all of these "prestigious witches" will be no more
  402. >You follow the trail of rocks that leads to the tower, where Celestia resides
  403. >You walk with a slow pace, enjoying that wonderful breeze, you take a deep breath
  404. >Suddenly, you feel tapping on your shoulder
  405. >Oh god no more witches please
  406. >"H-hello?"
  407. >A feminine voice speaks
  408. >Atleast it's not an elder witch by the sounds of it
  409. >You look over your shoulder
  410. >A purple haired girl with some glasses stands behind you
  411. >You turn to face her
  412. "Uh, hello?"
  413. >She fixes her glasses and streches a hand your way
  414. >"I'm Twilight Sparkle, and you're Anonymous, aren't you?"
  415. >You give it a firm shake
  416. "That would be me, yes."
  417. >"I just wanted to say that i think that perfomance in the talent show was amazing!"
  418. >She doesn't seem to be looking for trouble...
  419. >Might as well play along, for now
  420. "Oh thank you! that's really nice of you!"
  421. >"Don't mention it! the way you conjured that dragon? and then you did that spell and that pillar lifted you up, and then the dragon crashed into it!"
  422. "Yeah yeah, it was all--"
  423. >The words die in your throat as Twilight continues talking
  424. >"And then you went flying and you landed on top of it and then it started spitting flames!"
  425. >She gasps
  426. >"And how could i forget when you took that blade and you stabbed it in the back of the head and... and then it... it started fading away! it was amazing!"
  427. "Uhhhhh... thank you, i guess? you, uh, really enjoyed the show huh?"
  428. >You're guessing she probably realized that she got a little too excited as she starts blushing
  429. >"Heh... heh... sorry..."
  430. "No need to apologize, it's not everyday you get to talk with a legend like me!"
  431. >You flex your non-existent muscles
  432. >Twilight giggles at the display
  433. >"I guess... oh! and before i forget, i wanted to congratulate you as the first ever male Luna Nova student! how are you enjoying it so far?"
  434. "It's... it's not what i was expecting."
  435. >"Is that... good or bad?"
  436. "Well the moment i got here, a bacon-haired girl and a group of witches approached me, and let's just say they weren't exactly friendly."
  437. >"Oh no... sorry you had to meet her."
  438. "You know who that is?"
  439. >"That was probably Sunset Shimmer... but don't worry! don't let her and her little group of minions give you a bad impression of the school!"
  440. "I won't, but what's wrong with her? is she always like that?"
  441. >"Yes, unfortunatly... but she comes from a very important family, and is also one of the most powerful students in here..."
  442. "So? that doesn't justify her being able to act like such an ass. And also aren't all of you witches from prestigoius families or something like that?"
  443. >"N-not really..."
  444. >She averts her gaze from you to the her feet
  445. "Oh, now that you mention it. She did say something about the school letting students from "non-prestigious" families in, and i'm guessing you're... one of those?"
  446. >She nods
  447. >"Yeah... and i'm one of the only ones too, ever since i got here, Sunset won't let me be..."
  448. >You give her a playful punch in the arm
  449. "Awww, c'mon, buckle up! i mean look at me! i'm from a non-prestigious family AND a boy too? that's two strikes right there!"
  450. >She smiles a bit
  451. >"Yeah... but you're also a dragon slayer..."
  452. "Hey, cooking one meal doesn't make you a chef, killing one dragon doesn't make you a slayer... plus it wasn't really even that hard!"
  453. >You're bullshitting
  454. "Those things are all show no go, you know?"
  455. >Another lie
  456. "I could teach you how to do it if you wanted."
  457. >No you couldn't?
  458. >She looks up
  459. >"R-really?!"
  460. >No
  461. "Yeah, even though i doubt they'll let us do it in here. But hey, once i have my talk with the Headmistress, i could teach you how i "killed" that thing"
  462. >"That would be amazing! thank you!"
  463. "Ay, don't mention it, but i really should be heading now. I'll talk with you later?"
  464. >"Of course! see you later, Anonymous!"
  465. >As you begin walking back the rocky trail, Twilight waves energetically at you
  466. >You return the wave, a not so excited one
  467. >Let's see if you can finally meet this "Headmistress" once and for all
  468. >The trail ends as you approach a tall tower, two elder witches stand protecting the entrance
  469. >"Halt! who shall thou be!?"
  470. "Anonymous, Celestia wishes to talk to me."
  471. >They look at each other, eyes squinted, before nodding in unison
  472. >"Anonymous the dragon slayer, thy Headmistress is awaiting for you in thy chambers."
  473. >The dragon slayer? really?
  474. >You literally just told one of the students that killing one single dragon does--
  475. >Ugh, forget it...
  476. >They stand aside, and the door opens by itself
  477. >You step inside and jump as the doors suddenly close behind you. Torches begin ligthing up, one by one, revealing a spiral staircase
  478. >A veeeeery long spiral staircase...
  479. >Goddamn it
  480. >This talk better be important
  481. >As you begin your climb up the stairs, you wonder, how many other students that come from normal families is there here?
  482. >And are you really not from a prestigious family yourself? i mean, dad and the queen...
  483. >You know what? forget you said anything, just keep climbing
  484. >You're Anonymous, and... you didn't really do anything remarkable today
  485. >Oh wait, yeah you did!
  486. >*You're Anonymous, and now everyone thinks you're gay
  487. >That's more like it
  491. "No! Derpy, not that spell! you're gonna set the school on fire!"
  492. >"N-no Derpy don't waggle it around! hold on, let me help!"
  493. >You're Anonymous, and after having that talk with Celestia, as you promised, you went out with Twilight to teach her the spell you used in the talent show
  494. >Though she brought some company, not that you mind, since she only brought another student from a "non-prestigious" family
  495. >Her name is Derpy, Derpy Hooves
  496. >And she's...
  497. >"WoOoOoOoW!, h-how do i turn it off!?"
  498. >"Stay put! if you keep moving the wand like that you're gonna set the forest on fire!"
  499. >She's definetly something, alright
  500. >"And... there we go!"
  501. >Derpy's wand, or what remains of it, finally isn't on fire anymore
  502. >"S-sorry guys! i must've messed up the spell!"
  503. "Yeah, i think "messed up" is putting it lightly"
  504. >"Don't worry Derpy, you'll get it soon enough!"
  505. >As classes haven't started yet, you and your peers are allowed to exit the Academy's facilities at all times
  506. >You decided that the little forest that's besides the Academy would be a good practice camp
  507. >You were wrong.
  508. "Okay... so let's review; were came her so that i could teach you two the sleeping spell, and somehow we managed to almost cause a forest fire. I guess it's better than nothing."
  509. >"It's a start! right?" says Derpy, errr... looking at you? you're not sure
  510. >Atleast ONE of her eyes is looking at you, that's for sure
  511. "Ha...ha... yeah, a start."
  512. >"A start to getting expelled that is."
  513. "Hey, practice makes the master."
  514. >"You're just full of metaphors, aren't you?"
  515. >"What's a "metafour"?"
  516. "It's a... don't worry about it..."
  517. >Today's gonna be a long day, you can already tell
  518. "Twilly, come over here, it's probably better if i teach you the spell myself first... so that you can, you know, teach it to Derpy after. Since you're so much better at explaining that i am?"
  519. >Wink wink
  520. >"What are you talking about? and why are you winki--... OH, Right!"
  521. >She approaches you
  522. >"Can i watch too?"
  523. "Sure, Derpy... just don't try to imitate it, okay?"
  524. >"Okay!"
  525. >You pull out your Dagger from the inner-pockets of your hood
  526. "Okay, so you want to be really relaxed for this one. Keep your breathing steady... concentrate... and..."
  527. >With a circular motion of your wand, you tap the blade of the dagger
  528. >It glows a bright blue
  529. >"Wow... so that's really all you have to do?"
  530. "Yep, it's not really that hard. Once you get used to it, you can pull it off even in the more dire situations, without having to relax or keeping a steady breathing!"
  531. >"Dire situations? so, like, while you're riding a dragon that's trying to eat you alive?"
  532. >Twilight smirks
  533. "Heh... yeah, i guess that fits the definition of "Dire" pretty well"
  534. >You move the enchanted dagger around, a trail of blue follows it's movements
  535. >"Oh, that doesn't seem hard at all!"
  536. >Derpy smiles widely and picks a small branch from the ground
  537. >"No Derpy don--!"
  538. "Hold on, just let her try..."
  539. >Derpy takes a deep breath
  540. >She imitates the same circular motion with her burned wand
  541. >She closes her eye(s?) and taps the end of the branch
  542. >It begins glowing multiple colors, like a rave show
  543. >The branch cycles through all the colors of the spectrum, before stopping in a blue bright as the sky
  544. >Twilight's jaw drops at the display, so does yours
  545. >"I-is this how you do it...?"
  546. "Derpy... i have no idea."
  547. >"How did you do that...?"
  548. >"I just relaxed... like Anon said?"
  549. "Well then you must be some sort of Tibetan monk because holy shit i've never seen anything like that before..."
  550. >"What's a "tibeaten monk"?"
  551. "It's a... ugh, forget it..."
  557. >Knock Knock Knock
  558. >"Just a moment!"
  559. >The familiar voice speaks up
  560. >You can't help but smile at the sound of her voice
  561. >You wait patiently at the door of the small house, tapping your foot
  562. >The door opens, reveleaing your mother standing on the other side of the wooden door
  563. >"Hi, how can i..... Twilight?"
  564. "Hi mom!"
  565. >You're Twilight Sparkle, and you have decided that is about time you pay a visit to your family
  566. >"Honey! what are you doing here?"
  567. "I thought it would be a good idea to pay all of you a visit before classes start!"
  568. >"That's so considerate of you, come on in!"
  569. >You step into the living room of what used to be your old house
  570. >That smell... you could recognize it from a planet away
  571. >"You're just in time darling, i was preparing Lemon Pie for your brother!"
  572. "Yeah, i could tell..."
  573. >Your mouth waters, it's been long since you've had mom's famous Lemon Pie
  574. >"Haha! that face of yours tells me the smell have you some appettite, hasn't it?"
  575. "You know me too well..."
  576. >"Well, i'm sure your brother wouldn't mind sharing a bit of it with his favorite sister"
  577. "Now that you mention it, where is he?"
  578. >"He's still at the corn fields, though he should be back any time soon, meanwhile, make yourself comfortable! i'll bring you plate."
  579. "Please do, i'm dying to have your Lemon Pie after so long"
  580. >Velvet walks into the kitchen and retrieves the pie that was sitting on the window
  581. >You plof in the couch, not the most comfortable of all. Specially compared to the ones they have over at the Academy
  582. >Mom sets a plate with a slice of pie on front of you in the table
  583. >You dig right into it
  584. >"Woah, not so fast baby!"
  585. "Hm, sorry... it's just as good as i remembered it..."
  586. >"Why thank you darling!"
  587. >She takes a place on the opposite side of the table
  588. >"Sooooo?"
  589. "Yes?"
  590. >"How's everything over at the Academy?"
  591. "O-oh... it's, uh..."
  592. >Velvet frowns
  593. >"Don't tell me the Witches are--"
  594. "No! nononono that's not it! hahaha! you're so silly mom!"
  595. >"They're picking on you, aren't they?"
  596. "Um... a little bit..."
  597. >"Aha? a little bit?"
  598. "Yeah, just a wee bit..."
  599. >"C'mon Twilight, don't let them get to you."
  600. "I'm not, i mean, like a friend of mine says; "They hate us 'cause they ain't us""
  601. >Mom chuckles
  602. >"Who did you get that from?"
  603. "A boy from the Academy"
  604. >"A... boy? so a teacher?"
  605. "Nope, a student."
  606. >"Twilight i don't think we're on the same page here..."
  607. "Oh i know, he's a boy that got a spot at the Academy after he killed a dragon at the talent show they were holding up a couple nights back."
  608. >"Oh, wow... that's impressive!"
  609. "You have no idea, you should've been there! i mean i could ramble for hours about how cool it was!"
  610. >"Sorry we couldn't make it honey, you know how it is..."
  611. "Yeah, don't worry, all of you have to keep the family afloat somehow."
  612. >Mom shifts around uncomfortably on her sit
  613. >"So... from which family is he? the Lulamoons? Glimmers? maybe he's from the Apples? or..."
  614. >Velvet's eyes widen as she gasp
  615. >"To be able to kill a dragon... don't tell me he's a Shimmer?"
  616. "Oh he's not from a royal family."
  617. >"...what? seriously?"
  618. "I know, right?"
  619. >"That's... wow, just wow. And he posseses magic?"
  620. "I mean, i posses some magic myself, so it's that hard to believe"
  621. >"I guess..."
  622. >Her eyes wonder around the room
  623. >"And you're talking with this boy? are you two friends?"
  624. "Yep, he's a pretty... good guy, i guess?"
  625. >"How so?"
  626. "Well, when he first came into the Academy i built up the courage to talk to him, and believe when i say i was so nervous he would act like those pretentious Witches, but he actually seemed like a normal person, you know?"
  627. >"Well that's nice of him, you should introduce him to us sometime! having a dragon slayer step into this house would be a honor!"
  628. "Actually, he doesn't consider himself a "dragon slayer""
  629. >"Ah, the humble type isn't he?"
  630. "Not really, he said something about how cooking one meal doesn't make you a chef, so killing one dragon doesn't make him a slayer."
  631. >"Haha! isn't he just full of colorful metaphors!"
  632. "That's exactly what i said!"
  633. >You share a laugh with mum, you miss having these kinda talks with her...
  634. >"Oh, i'm so glad you came to visit..." says Velvet, settling down
  635. "I am too!"
  636. >"So what's his name?"
  637. "Anonymous, but we call him Anon"
  638. >"We? he hangs around Derpy too?"
  639. "Yep, he was actually teaching us some tricks this last couple of days"
  640. >"Anonymous... he seems like a really nice boy..."
  641. >She stares at you
  642. >Why is she doing that?
  643. "Why are you looking at me like that...?"
  644. >"Tell something, is he good-looking?"
  645. "Mom, please..."
  646. >"Hahahahaha! i'm just teasing you! but seriously, is he good-looking?"
  647. >Why does everysingle time you mention the word "boy" mom moves into the boyfriend topic?
  648. >"Twilight... answer me, or no more pie for you..."
  649. "Ugh... well, he's defiently not bad-looking, but--"
  650. >"So he is?"
  651. "C'mon mom, do we HAVE to talk about this?"
  652. >"Hehe, sorry baby. It's just that... you know, i think such a pretty young lady like yourself deserves only the best. And a mage that's skilled enough to kill a dragon, who's on top of that cute, AND also doesn't mind keeping Derpy around sounds very good to me."
  653. "Well he may be a good friend. But that's all he is, and nothing more than that."
  654. >"Hm, whatever you say, Honey. Still, you should consid--"
  655. >Knock knock knock
  656. "Oops, seems like someone's at the door! sorry mom, but we'll have to leave this talk for later!"
  657. >"Hm, saved by the bell..."
  658. >She stands and walks over the door
  659. >"Mom, it's me!"
  660. >There he is, took him long enough
  661. >"I know honey, i'm going!"
  662. >She opens the door and moves aside allowing him to enter
  663. >"Hard day at the fields today?"
  664. >"As hard as they always are..."
  665. >"In that case, i may have something to cheer you up..."
  666. >"Oh i know, you could smell the Lemon Pie all the way from the field"
  667. >"It's not just that..."
  668. >"What is it then?"
  669. >Velvet points behind him
  670. >Shining turns around to face you
  671. >"No way... Twilly!?"
  672. "Hey there!"
  673. >He reaches for a hug
  674. >"I can't believe you're here!"
  675. "Classes haven't started, so i'm allowed to leave the Academy at anytime, and i thought; why not check how you're holding up?"
  676. >"Well you just made my day, sis! that and the Pie"
  677. >"Hm, you and that bottom-less pit you call a stomach... i'll bring you a slice, honey."
  678. >Shining takes a sit besides you as mom sets down another plate
  679. >In no less than three bites, the slice is gone
  680. >"Finally, i've been dying for some food... So! what have you two been talking about?"
  681. "Nothing special, just about the Academt and---"
  682. >"Twilight met a boy at the Academy!"
  683. >No mom why
  684. >"Oooooooh! lil' good Twilly has a boyfriend now? you oughta introduce him to me!"
  685. "No! he's not my boyfrie--!"
  686. >"His name is Anon! Twilight told me so much about him, did you know despite him being a boy he possesess magic, killed a dragon, AND isn't even from a royal family?!"
  687. >"Wow! that's actually kinda interesting! well, i'm glad to know you're in good hands!"
  688. "UGH!"
  689. >"Oh honey! you should look at your face!"
  690. >"You're as red as a tomato, sis!"
  691. >They laugh histerically
  692. "He's not my boyfriend..." you reply with crossed arms
  693. >"Awwww, we know! we're just teasing 'ya!"
  694. "Do we have to talk about me all the time? why don't you tell me how you guys are doing instead?"
  695. >"Twilight, we're not the ones attending a Witch Academy, plus you already know how we're doing."
  696. >"Yeah, sis, "same old same old" as they say"
  697. >"Oh, did you know that Anon is really into sayings just like you, apparently?"
  698. >"Really now? i'm liking this Anon kid more and more as we talk!"
  699. >"Yep! why don't you tell him some sayings of his, Twilight?"
  700. "Ugh, i guess it's better than what we were talking about before... Okay, so were hanging at the Academy Plaza with Derpy when..."
  701. >The rest of the evening goes by in a breeze
  702. >Despite the teasing, you had a good time
  703. >If it were up to you, you'd drop off that Academy wihtout thinking about it
  704. >But the whole town has put alot of effort and money to get you and Derpy in there...
  705. >You can't let them down...
  706. >You won't let them down!
  707. >You're Twilight Sparkle, and you're on your way to becoming the world's most powerful witch!
  713. >You step into her chambers, localized at the very top of the castle
  714. >As you walk the dark room, in the distance, looking out her balcony, she stands
  715. >Your footsteps echo through out the room
  716. >She lifts the glass containing, what you assume, is the finest wine on the kingdom, to her lips
  717. >Setting the delicate glass on the balcony's handrail, she speaks up
  718. >"I see you've finally made it."
  719. >Her voice pierces through the silence, enough to give you goosebumps
  720. "Yes, your majesty. As you requested."
  721. >She doesn't look away from the beatiful sight of the kingdom
  722. "May i ask why you summomed me at such a time, your highness?"
  723. >"You may, i called you for a matter regarding the operation."
  724. "The upcoming raid on the Witch Academy?"
  725. >"Indeed, as you heard, General Luna has managed to convince our old friend Anonymous to help."
  726. "Yes i have, but what's seems to be the matter?"
  727. >"I want you to spy on them."
  728. "On Anonymous?"
  729. >"Not only him, but Luna as well."
  730. "Uh..."
  731. >"Is there a problem?"
  732. "Oh! not at all your majesty! i was just... may i ask why?"
  733. >"I simply do not trust Luna."
  734. "Is that so? that explains why you choose her as a general for the army."
  735. >"Watch the sass, Maximus."
  736. >Her sudden change of tone makes you shiver
  737. >She doesn't even look at you, but eye contact isn't nessesary to intimidate you
  738. "Please forgive me, my empress"
  739. >You bow
  740. >"You are forgiven."
  741. >She takes another sip of wine
  742. "I-if... you don't mind me bombarding you with all these questions, why do you not trust Luna? i believe you thought her more than capable of managing the army?"
  743. >"That was then, now is now. And right now i am having second thoughts of her trustworthiness."
  744. "What has made you think this way, Your majesty?"
  745. >"It's about her relationship with Anonymous."
  746. "Relationship? you believe Luna is capable of betraying us?"
  747. >"I do, as a matter of fact. It is painfully obvious she has feelings of Anon, and i believe the feeling might be mutual."
  748. "I don't see how that could affect our mission."
  749. >She slowly turns to face you
  750. "N-n-not that i am in ANY way questioning you, my highness!"
  751. >"Are you?"
  752. "No! i'd rather die before questioning your ingenious ways!"
  753. >"Really? you would rather die?"
  754. >She smiles, but it's not a "that's very sweet of you" kinda smile
  755. >It looks almost depredatory, similiar to that of a wild animal looking upon it's prey
  756. >Gulp
  757. >She laughs soflty
  758. >"You were always so loyal, Maximus. You know, you were always my other candidate for the position of general."
  759. "I... am... honored to hear that, my queen."
  760. >"I'm sure you're you'll be even more honored to hear that; if you do as i say, and keep a close eye on those two, i'll be more than glad to promote you to the position of general, which was rightfully yours to begin with."
  761. >She turns back to the balcony, as she leans on the handrail, she takes another sip of wine
  762. "That's... thank you, your majesty. I will follow your request to work as a spy, but as honored as i am to hear that, i will have to decline your previous offer."
  763. >"You're declining it? for what reason?"
  764. "I believe Luna has worked much more harder than me, or any one from the squadron, to get to where she is now."
  765. >"Huh... how humble of you, i'm afraid i'll have to look for another candidate then. Once i'm done with Luna, somebody will have to take her position, wouldn't you agree?"
  766. "Once you're... "done" with her?"
  767. >"You know, i find it interesting how, despite Anonymous saying very clearly how he wasn't looking foward to helping the kingdom, Luna was able to convine him."
  768. "Well, those two have been friends for as long as i can remember..."
  769. >"I know that very well, that's why i believe that Anonymous agreed to help us merely out of pity for her. You know what that means?"
  770. "That he's... not actually willing to help us...?"
  771. >"Correct."
  772. "So why would you get rid of Luna, if she's the reason Anon is helping us?"
  773. >"Because, i plan to keep her around for until the raid starts, and after we're done, i'll kill her."
  774. "That... does not asnwer my question."
  775. >"Anonymous thought that leaving this kingdom would we wise, he abandoned us. Now he will pay."
  776. "Your majesty, don't you think Anon has... lost enou--"
  777. >"Be quiet, i have already made my mind. And if you do not wish to join his father, stop questioning me."
  778. "O-o-of course, your highness. Forgive me for my disrespect."
  779. >Silence
  780. >Nothing but silence
  781. >You stand patiently, without moving an inch, awaiting for a response
  782. >All you can hear is your heartbeat
  783. >"Tommorow night."
  784. >Her voice makes you jump
  785. >You recollect yourself and stutter out a reply
  786. "E-e-excuse me?"
  787. >"Tommorow night, Luna will meet with Anonymous for the reports on the witches. They will meet at the town plaza, when she leaves you'll follow her, and you will then report to me anysort of suspicious activity they might have. And though i believe there's no need to clarify this, i'll do it anyways; Do. Not. Let. Them. See you. Am i clear?"
  788. "Clear as crystal, your majesty."
  789. >"Good... now go, you're dismissed."
  790. >You let out a breath you didn't even know you were holding, and head towards the doors of her chambers
  791. >You lay a hand on the doorknob and pull
  792. >You stop at the doorframe
  793. "Have a good night..."
  794. >As she leans on her balcony, the breeze swaying her silky blue hair, she looks over her shoulder to you
  795. "...Queen Chrysalis."
  796. >You softly shut the door
  797. >You're Maximus Sentry, and as loyal as you are to Queen Chrysalis, you are not doing this to Anonymous
  798. >You walk a considerable amount away from her room, and lean on one of the hallways wall
  799. >Letting out a deep sigh, you whisper to yourself
  800. "Give me strength, Jonathan..."
  805. "Okay, now set that one on top of the others"
  806. >"....like this?"
  807. "Good... yeah just like that."
  808. >"Ha! i can't believe i'm actually doing it!"
  809. "You've gotten better, Derpy"
  810. >"Thanks to you Anon!"
  811. "Nah, i partly helped. You always had in 'ya..."
  812. >Depry continues to set boulder on top of boulder with ease
  813. >"This isn't so hard now!"
  814. "I can see that, it's been easier to handle your wand, huh?"
  815. >"Yep!"
  816. "I'm glad..."
  817. >As you lean on the tree, you look down to your feet
  818. >"...are you... feelling okay, Anon?"
  819. "Me? yeah, never been better."
  820. >"Are you sure? you seem a little down"
  821. "I'm just tired is all... have you seen Twilight by the way?"
  822. >"I haven't seen her since i left my dorm this morning..."
  823. >Depry smiles dorkly
  824. >"Are you worried for her, Anon?"
  825. "Not really, she can take care of herself. Plus we can't always have her back everytime that Shimmer chick and her little mob tries to fuck with her"
  826. >"Sunset Shimmer? now that you mention it, i haven't seen her in a while too..."
  827. "She's probably off bullying some other kids... hey, do you have any idea why she's like that?"
  828. >"I've no idea, when i first got here with Twilight she was already acting like that. I'm guessing she was always... you know, a meanie."
  829. "Hm, i guess. I just wonder why..."
  830. >"Well, she doesn't really seem to like people like us"
  831. "People like you?"
  832. >"People that don't come from rich, or important families"
  833. "Say, where do you come from, Derpy?"
  834. >"I was born and raised here by the village along with Twilight!"
  835. "Really? how'd you two end up here then?"
  836. >"When the Academy started letting in students from non-prestigious families in, the whole village gathered around to get Twilight and i in"
  837. "But you two posses magic, how's that?"
  838. >"I... don't actually know? we were just... kinda borned with it, like you?"
  839. "Oh, yeah, right, like me..."
  840. >"Hey i just remembered! i think Twilight's been hanging at the library lately!"
  841. "I see, makes sense i guess."
  842. >"Yep, though i don't really know why. She could be here with us instead of reading those boring books!"
  843. "The pen is mightier than the sword, Derpy"
  844. >"...what? that doesn't make sense..."
  845. "It's a metaphor."
  846. >"Oooooooh...."
  847. >Derpy scratches the back of her head
  848. "... you still have no idea what a metaphor is, do you?"
  849. >"Nope!"
  850. >She smiles as she continues stacking boulders one on top of the other
  851. "Actually i think reading some books wouldn't come bad for you, i only know so much, i'm sure that library has some interesting stuff you can read."
  852. >"It's not really my type of stuff, i think it's better to practice than to read some useless books!"
  853. "They're not "useless", Derpy.... actually, let's go to the library!"
  854. >"Awwww, do we have to?"
  855. "C'mon, not only could you learn some cool stuff, we could also check on Twilight on the meantime!"
  856. >"Hmmmm, but that means we'd have to go through the Academy..."
  857. "Yeah, is that a problem?"
  858. >"What if we come across... her?"
  859. "Shimmer isn't going to be a problem, we'll deal with her"
  860. >"In that case... lead the way!"
  861. >The walk from the forest to the Academy was relatively short, considering it's right besides it
  862. >As you step into Luna Nova, most students don't really pay you any attention, they seemed to have gotten used to you, though they don't interact with you in any shape way or form"
  863. >Since you made it here you've only talked with Twilight, Derpy, and that Shimmer girl
  864. >Not that you mind
  865. >Derpy walks besides you down the hallway that leads to the Academy library
  866. >Suddenly you hear footsteps behind you
  867. >"footsteps" as in multiple of them, like there's a group of people approaching you
  868. >Here we go...
  869. >Ms. Shimmer accompanied by her ga---
  870. >Tap tap tap
  871. >Whoever it was that was following you and Derpy taps your shoulder
  872. >"Hey kid, you're Anon?"
  873. >Turning around, you see three witches standing before you
  874. >The one with the puffy hair speaks again
  875. >"You deaf? i'm talking to you."
  876. "Yeah, i'm Anon. Who wants to know?"
  877. >"That's not important, we wanted to ask you something."
  878. "Uh, sure? ask away."
  879. >"So, we've been watcing you and we saw how you've been helping this chick right here and that other nerdy-looking one with their magic."
  880. "They've got names, you know?"
  881. >"Aha i don't care, so here's the deal. We want you to drop these kids and help us practice as well."
  882. "...that's... not a question."
  883. >"Oops, guess you're right, it's more of an order."
  884. "Yeah, an order that i'm not following."
  885. >"I don't think you really have a choice here."
  886. "Oh really? tell me why."
  887. >The puffy haired girl look over to the other two standing beside her, and leans foward
  888. >"I know who you are, Anon."
  889. "Who doesn't?"
  890. >"I mean i know who you REALLY are."
  891. "And who's that, huh?"
  892. >In a voice slightly louder than a whisper, she says to your ear
  893. >"I know you come from Canterlot, that you've helped the Knights? that you know the queen personally?"
  894. >Oh no...
  895. >This is not good
  896. "Hey, Derpy?"
  897. >"Y-yeah?"
  898. "Do me a favor, will 'ya? go to the library and look for Twilight, and stay with her."
  899. >"You're not coming with?"
  900. "Nah, i'll catch up later, okay?"
  901. >She nods and walks off down the hallway, peaking over her shoulder to you as she goes
  902. >Once Derpy is far enough, you turn back to the trio of witches
  903. "Tell me how do you know that."
  904. >The one wearing a ponytail leans foward
  905. >"Don't worry, we won't tell anybody..."
  906. >The girl with pigtails then jumps foward
  907. >"As long as you promise to help us..."
  908. >The puffy haired one places her hands on her hips
  909. >"And as far as you help us with whatever we want, no matter what."
  910. >You look around
  911. >How in the fuck do they know...?
  912. >How is not important right now, you can't allow them to tell this to anybody, if this makes it to the elder withces, or worse, Celestia...
  913. >You're gonna get expelled, or worse
  914. >There's no choice
  915. "Who the hell are you three..."
  916. >The trio smiles
  917. >"You may call us the Dazzlings." they say in unison
  922. >"So what did y'all exactly need help with?"
  923. >You're Anonymous, and you're standing at the academy plaza with the "Dazzlings"
  924. >"We told you already, we just want help with our magic"
  925. "Can't you just practice on your own? or ask someone else for help?"
  926. >"Uh... we, um, thought to ask you because, well, since you kille--"
  927. >"Because nobody else wants to hang around with us."
  928. >Adagio glares at her sister
  929. >"What?! it's true!"
  930. >"Damn it Sonata! i told you to let ME do the talking!"
  931. "Nobody wants to hang around you? why's that?"
  932. >"Ugh, that doesn't matter jus--"
  933. >"I don't know, i guess the witches here just don't like us..."
  934. >"SONATA"
  935. >"What?! he asked!"
  936. >"How can you be so dense?!"
  937. "Wow hold on a second, you girls only want to practice? you're not gonna... ask me to, like, help you take over the school or some shit like that?"
  938. >"... why would we ask you th--"
  939. >"Oh, we already tried that once so don't worry."
  940. >"... Sonata why are you like this..."
  941. >"Geez, i'm just answering his questions..."
  942. "Oh, nice. Alright i can do that..."
  943. >"Really?"
  944. "Yeah, but you gotta promise me that you won't tell anybody that i know the queen of Canterlot, okay?"
  945. >"Sure, we promis--"
  946. >"Ptfff, it's not like we have anybody to tell that to."
  947. >"Sonata, interrupt me once more, i dare you."
  948. >"N-no thanks, i'm good..."
  949. "Well, i'd love to start now, but i kinda told my friend back there that i was gonna... oh shit..."
  950. >"What is it?"
  951. >You point behind Adagio
  952. >"What?"
  953. >She turns her head to see the one and only Sunset Shimmer, walking towards the four of you with another group of witches
  954. >this oughta be fun
  955. >"If it isn't the Dazzles!"
  956. >"It's the Dazzlings..."
  957. >"Yeah yeah whatever, you're looking good Dagi! i love your hair! i see you're rocking the cheeto look!"
  958. >"Why you..."
  959. "And i see you're rocking the bacon strip look, Sunset"
  960. >She glares over at you, without saying a word
  961. >"Ptffff bacon strip!"
  962. >The youngest sister, Sonata, brakes the silence
  963. >Her two sister begin chukling along with her
  964. >"I'm not talking to you, Anon"
  965. >"What's the matter Sunset? is he intidimating you?"
  966. >Says Aria, leaning foward
  967. >"W-what?"
  968. >"Poor little Sunset is scared of a boy!" shouts Sonata
  969. >"Well at least i'm not hanging around with him! you three are already annoying enough as it is, and now you're with him?!"
  970. >"Hey, Anon?"
  971. >Adagio looks over to you with a very smug grin
  972. >"I think Sunset is jealous..."
  973. "Ooooh, you think so?"
  974. >"W-WHAT?! I'm not jealous of nothing!"
  975. >"Don't tell me you have feelings for Anon, Sunset?"
  976. >"What are you even talking about?!"
  977. "Hey don't worry Shimmer, there's enough of me for everyone..."
  978. >"Ugh! you guys are such a pain in the ass!"
  979. >Sonata jumps into action, and with a clinched fist she says
  980. >"Y-you're a pain in the... b-butt! you big meanie!"
  981. >Boom, roasted
  982. >Goddamn it Sonata.
  983. >We had something good...
  984. >Sunset tries to maintain a serious face, but alas, she can't contain her laughter
  986. >Quickly, the rest of the witches join her
  987. >"W-what are you laughing about?!"
  988. >"Oh my goodness, i can't believe just how childish of all you are!"
  989. >Sunset rubs her tears of laughter off, and takes a deep breath
  990. >"Oh well, i guess Anon fits in your group pretty well in that case."
  991. "Excuse me?"
  992. >"Oh nothing! well, i'll be seeing you!"
  993. >She walks off, waving and chuckling as her litte mob follows her
  994. >Once she makes it out of sight, Aria shouts
  995. >"What the hell is wrong with you, Sonata!"
  996. >"I'm sorry! i just couldn't let her keep insulting us!"
  997. >"We had her! and you ruined it you moron!"
  998. >"ARIA! Don't talk to her like that!"
  999. "Girls...?"
  1000. >"Shut up Adagio! i don't need you to defend me!"
  1001. >"Why you! i'm trying to help and all you do is scream at me?!"
  1002. >"It's not my fault! you're always trying to be in charge!"
  1003. "Girls!"
  1004. >"She's right! you act like you're our leader or something!"
  1005. >"Don't agree with me, Aria!"
  1006. >"I'll agree with whatever i want!"
  1007. >"Not if i do--"
  1008. "GIRLS!"
  1009. >The trio of sisters settles down at your raised voice
  1010. "For the love of... what the hell is wrong with you three? do you argue all the time?"
  1011. >"She started it..."
  1012. >Says Sonata looking down and pointing a finger at Adagio
  1013. >"No i didn--"
  1014. "Shut up, if you really want me to help all of you, then y'all gotta get along."
  1015. >"But i-- but...!"
  1016. "No buts, you're all arguing because of something so dumb... don't you realize this is what Sunset wants?"
  1017. >They exchange looks, and some of them actually look like they regret all the shouting
  1018. >"He's right, you know... we shouldn't give Sunset the satisfaction of making us fight."
  1019. "Exactly, thank you Aria!"
  1020. >"But what are we supposed to do then? we've tried ignoring her, talking back to her, or telling the teachers and nothing has worked!"
  1021. >Says a Sonata on the verge of tears
  1022. "Telling the teachers hasn't worked?"
  1023. >"No, the moment the teachers confront her she pulls this goodie two-shoes act, and they always believe her."
  1024. "Damn...."
  1025. >The Dazzlings look deafeated, like they've dealt with this enough
  1026. >Well, they've been here for much longer than you, so it's not hard to believe they used to be, and still are, Sunset's victims
  1027. >It hasn't been a week, and you're already fed up with her shit, imagine how they must be...
  1028. "Say, i've had my problems with her before... what if i told you girls... that there's a way to get back at her?"
  1029. >They Dazzlings look at each other, intrigued
  1030. >Adagio is the one to speak up
  1031. >"And how's that...?"
  1037. >You're Anonymous, and currently it's midnight
  1038. >Making out of your dorm wasn't a problem since you don't have any roommates, unlike the others students
  1039. >For obvious reasons
  1040. >You told the Dazzlings to meet you up at the east square of the Academy, where Sunset's room is
  1041. >And you know that because you've been planning this for a while now, and although you can do this yourself, the idea of having some company to witness this doesn't sound half-bad
  1042. >You made sure none of the elder witches saw you on your way here
  1043. >Let's just say you gotta your fair share of expirience on navigating a castle at nightime, especially with guards
  1044. >Heh, there was this one time at the royal castle with Jonathan that you....
  1045. >Um, as you we're saying, hopefully none of the Dazzlings get spotted. That could ruin this whole "operation"
  1046. >You wait croutched at the entrance to the east block, that's when you see a dark figure approach you
  1047. >A single one
  1048. >You can tell it's not an elder witch since, whomever that is, it's not wearing those fucking ridiculous hats
  1049. >As it gets closer, you spot the puffy hair immediattly
  1050. >Adagio squints her eyes
  1051. >"Anon?" she whispers, loudly enough for you to hear
  1052. >You wave her to get closer, she tip-toes to your location and takes a sit besides you
  1053. "Where's Aria and Sonata?"
  1054. >"I told them to not come, i thought that doing this with a group of four could be... you know."
  1055. "Yeah, i guess it's gonna be easier with only you around"
  1056. >"So what's the plan? and why the east block?"
  1057. "Sunset's room is in this block... by the way, do you by any chance know who her roommates are?"
  1058. >"Actually, i do. Some "dash" girl... i forgot her name, and i know for a fact a member of the Apple family shares the dorm with her too..."
  1059. "Okay... well. let's go."
  1060. >"W-wait, what's the plan?"
  1061. "Oh, you'll see..."
  1062. >You slightly push one of the entrance doors to the east building open, and peek over in between the two doors
  1063. >No witches in sight...
  1064. >Pushing the door further, you slip in between the gap, and Adagio follows
  1065. "Okay... her room's number 043 i think. So that means it's in the second floor, don't make a peep, okay?"
  1066. >"Got it."
  1067. >You hear footsteps coming from the staircase, soon you see a light, from a lantern presumably
  1068. >One of the elder witches is coming down, so she's done cheking the rooms on top, and is back at ground floor meaning that you'll have more than enough time for this
  1069. >As far as you know, there's only one witch per block, so you're good
  1070. >As the witch comes down, she takes a left down the dark hallway
  1071. >You tap Adagio with your elbow
  1072. >"Yeah?"
  1073. "Let me do something..."
  1074. >You take out your wand, and then you tap both of Adagio's shoes
  1075. >She tilts her head
  1076. >"Uhhh, what was that for?"
  1077. "It's a spell, it's gonna stop our shoes from making any noice when we step, perfect for stealth"
  1078. >"Woah, that's cool!"
  1079. "Yep, i'll teach it to you later if you want, but now we gotta move"
  1080. >"Sure, lead the way."
  1081. >No need for tip-toeing with the spell, which allows you to make it to, and to climb the staircase easily
  1082. >The second floor contains the rooms 40 to 60, that means that Sunset's room should the second to the left...
  1083. >You peek over the corner, and there it is...
  1084. >You croutch in front of the door, Adagio does the same
  1085. >Reaching for the doorknob, you carefully turn it and feel that there's no lock
  1086. >Fucking lottery
  1087. >You peek through, Adagio leans foward to peek right above you
  1088. >On the middle of the room, right on front of the door, you see her
  1089. >None other than sleeping beauty herself
  1090. >Her other two roommates seem to be long asleep as well
  1091. >Too damn easy...
  1092. "It's showtime..."
  1093. >You reach for your wand and tap the floor exactly three times
  1094. >Adagio looks puzzled
  1095. >"So what's that supposed to do?"
  1096. "Just watch..."
  1097. >Small green bubbles emerge from in between the floor tiles, and as more bubbles come out, they begin to take shape
  1098. >In less than 10 seconds or so, a small green slime forms
  1099. >"That's... it?"
  1100. >Adagio pokes it with a finger, making wobble like a flan
  1101. "Ptfff, you have no idea."
  1102. >The ball of slime begins moving foward
  1103. >It rolls into the dorm, and as it rolls it grows in size
  1104. >"Woah... okay i want you to teach how to THAT first..."
  1105. >The ball sticks to the bedframe, where it begins climbing, eventually making it to Sunset
  1106. >As the slime sits, now of a much more considerable size, on Sunset's chest...
  1107. >"What's it doing...? oh... no way..."
  1108. "Yes way!"
  1109. >Wait for it...
  1110. >BOOM!
  1111. The ball of slime explodes on top of Sunset, sending all it's bits and goo flying
  1112. >"AHHHH! WHAT THE HELL!?!"
  1113. >The slime begins regenerating form thin air, all the bits from the explosion stay where they were
  1114. >Sunset is sweating, and breathing heavily, all while being covered fully in the green goo
  1115. >Believe when i tell you that shit does NOT smell good...
  1116. >The slime grows twice it's size after it's done regenarating, And Sunset is frozen in place
  1117. >You see the girl on the bed to the far-left of the dorm shifting around in her bed
  1118. >"Hmmmmm.... what the hay are 'ya screaming fo--- WHAT THE FUCK IS THAT?!"
  1119. >You opted to not peek any further, in case Sunset sees you, but hearing the commotion is enough satisfaction for you
  1120. >And for Adagio too, it seems
  1121. >She can barely hold in her laughter
  1122. >"Get it off of me!!"
  1123. >"How am ah supposed to do that?!"
  1124. >You hear rustling downstairs as the witch that was guarding rushes up
  1125. "We gotta scatter!"
  1126. >You take Adagio by the hand and rush deeper into the hallways
  1127. >"Wrong way!"
  1128. "Believe me, this is exactly where we wanna go!"
  1129. >"What?"
  1130. >Adagio looks down to her hand, and notices it's dissipitating
  1131. >"Oh no way! you know teleportation spells?!"
  1132. "To an extent, yeah!"
  1133. >Shadows of you and Adagio form as a the witch finishes running up the stairs, moving her lantern towards you
  1134. >"Hey! you two ruffians! get back here!"
  1135. >"Suck it!"
  1136. >Shouts Adagio back
  1137. "Hahah--!"
  1138. >PUFF
  1139. >You dissappear in a cloud of smoke, and reappear right on the academy plaza
  1140. >But not in the middle of the goddamn plaza, witches are gonna be coming from left and right into the east block now, so instead you choose a spot right in between some tall bushes
  1141. >"Hahahaha! that was fucking amazing!"
  1142. "You're welcome for the show! but now we gotta lay low for a moment..."
  1143. >"Yeah, sure! i don't mind!"
  1144. >Sooner than later, you hear footsteps coming from everywhere, along with some murmurs as well. All of them heading east
  1145. >Just like planned, they're gonna be too litte too occupied looking for whomever did it
  1146. >Still, you're gonna be here for some time until things settle down, might as well use this time to talk
  1147. "Hey, Dagi-- wait, can i call you Dagi?"
  1148. >"Sure, usually only my sisters call me that though, but you can go right ahead."
  1149. "Okay... Dagi, i've been meaning to ask; how'd you know i was from Canterlot?"
  1150. >"Oh... well, it's kinda of a boring story..."
  1151. "Well..."
  1152. >Pushing your hands into the bushes, you move them aside making a hole big enough to see through
  1153. >Witches in brooms and with lanterns, some by foot, all roaming the academy
  1154. >They shouldn't be able to see you from above though, since there's a pretty big tree obstructing the view
  1155. "We've got time."
  1156. >"Right... well..."
  1157. >She pushes her puffy hear to one side
  1158. >"One night, it was like our first week in the academy for me and my sisters, and we had a big fight... like, a BIG fight."
  1159. "I see..."
  1160. >"Lots of things got said that night... lost of insults too... it was just too much for me, we all went to sleep than night without saying a word. I mean the atmosphere was so dense you could cut it with a knife..."
  1161. >Adagio takes a deep breath and sighs
  1162. >"So, well, i ran away."
  1163. "From the academy?"
  1164. >"Yeah, the same night, i just couldn't sleep, and i wasn't feeling very good... so yeah, i made it through all the witches without them catching me, made it up to the watch tower and i conjured a little rope to climb down, since back then i didn't really have a broom..."
  1165. "Okay, i follow... but what's this got anything to do with--"
  1166. >"You'll see, once i made it down, i just... started walking... and walking, i was just so zoned out that night... before i noticed, i had made it through the the village, and i was at the capital"
  1167. "Fuuuuck, that's not a short walk, you know?"
  1168. >"Don't even mention it, but... that same night... it was the day after the Knights of Canterlot last raided Luna Nova..."
  1169. >Ooooooh, now you understand
  1170. >Huh, you can already tell where this is going...
  1171. >"And well, i was walking down the main path to royal castle when i saw a hooded figure that looked oddly similar to you... i mean, it WAS you, duh, but you were talking to a chick in armor with blue hair, and to a knight with spiky blue hair too... and also the queen was there..."
  1172. >Damn, Adagio was there?
  1173. >The night after the last raid... that's when you officially left the Kingdom, for good
  1174. >Luna and Max were there, and of course, Queen Chrysalis herself
  1175. >She went through the trouble of talking to you personally, just to convince you
  1176. >Needless to say, it didn't work
  1177. >You said your farewells to Luna and Maximus, and bowed one last time to the queen
  1178. >The night after Jonathan...
  1179. >Ugh, mentioning his name makes you cringe
  1180. >"H-hey... you alright?"
  1181. "Huh? yeah... i'm good..."
  1182. >"You kinda zoned out for minute there... a little more and you would've started drooling!"
  1183. "Heh, yeah, thanks i guess."
  1184. >"... so you wanna talk about what that was all about...?"
  1185. "I mean, i haven't told anyone..."
  1186. >You look over to her, the moon shining on her face through the branches of the tree above
  1187. "You promise you won't tell anybody?"
  1188. >"Cross my heart and hope to die."
  1189. "Nice, well... i was... part of the kingdom, not really the army, but i was pretty close to the Queen there..."
  1190. >"You helped with the raids...."
  1191. "Sadly... and i regret it... but after that last one, i just couldn't take it."
  1192. >"Why? you raided Luna Nova before, didn't you? what made you change your mind?"
  1193. "It's... it was someone... VERY close to me... they..."
  1194. >You wave you hand around
  1195. "You know..."
  1196. >"OH... i-i'm sorry i... i didn--"
  1197. "Nah, it's okay, not your fault..."
  1198. >"And... then after that you moved into the village or...?"
  1199. "Yep, got a small little shed at the far south of the village, got some work at the corn fields... you know, i just wanted a normal life."
  1200. >"Yeah, i can understand..."
  1201. "Well, enough about me, go on with your story"
  1202. >"Right... well, i was just... thinking... and thinking... and i don't know what got to me... but it was like i snapped back into reality. It was just so strange..."
  1203. "And then?"
  1204. >"I got my shit together... and i walked back... all the way back. and with the same rope, i climbed up the watch tower, and dropped down at the west block, where my room is..."
  1205. "That's one hell of a task..."
  1206. >"You have no idea, i was practically a zombie once i was done... anyway, when i made it back to my dorm, i saw Aria and Sonata, sitting in my bed, crying in eachothers shoulder... so i shut the door, and joined them"
  1207. "D'awwww, that's so pure..."
  1208. >"We cried and hugged all night, but once all the tears were shed, we forgave each other, and went to sleep in good terms. That was the best sleep i've ever had in my life"
  1209. >You smile at her litte story
  1210. "That's actually really nice, you know..."
  1211. >"Thank you."
  1212. >Peeking over the bushes, you see that most witches seemed to have gone back to their respective blocks, not all of them though
  1213. >Well, better safe than sorry! guess you're gonna have to stay here with Dagi some more!
  1214. "We still got some time... hey, back there i think i heard Sonata say something about how you "already tried taking over the Academy" or something like that..."
  1215. >Adagio blushes as she lets out an awkward laugh
  1216. >"Heh heh... about that..."
  1217. "Wanna talk about it?"
  1218. >"Yeaaaaaah, i'd rather not..."
  1219. "Guess it's a story for next time, huh?"
  1220. >Dagi smiles
  1221. >"Yeah... for the next time..."
  1222. "You're pretty chill, you know? it's kinda strange to me how you aren't, like, popular or something..."
  1223. >Adagio's eyes widen
  1224. "Uhhh, you oka---"
  1225. >You're cut mid-sentence, as her smooth lips connect with yours
  1226. >She grabs you by the shoulders, pulling you closer
  1227. >This is... unexpected... to say the least?
  1228. >But, shit, man you ain't complaining
  1229. >You place a palm on her cheek, and you slip your tongue in
  1230. >She doesn't refuse
  1231. >You feel some of her puffy hair caress your forehead
  1232. >You're not exactly expirienced in this, but...
  1233. >Adagio let's out some small grunts and moans as you kiss
  1234. >The embrace is cut short though, as she quickly pulls away
  1235. "W-wow... that wa---"
  1236. >"Miss Cheerlie! what are you doing here?!"
  1237. >...what?
  1238. >...what the fuck is she...
  1239. >You look over your shoulder, and see one of your teachers, Cheerlie, peeking right through the bushes
  1240. >Her face is one of a witch that has dealt with too much shit in her years of teaching
  1241. >"W-we can explain!"
  1242. >"No, don't bother. i know what's going on... i guess it was inevitable with a single male in the facilites..."
  1243. >"We're so sorry!"
  1244. >"It's okay... just do not do this again, remember students are allowed to leave the academy for some time after classes are done, so there's no need to leave your dorms at night for this."
  1245. >"Yes ma'am!"
  1246. >"We are looking for a group of students, by the way, that were caught in the east block. Have you seen them?"
  1247. >"Oh, no... sorry, we thought we were the only ones that left their dorm..."
  1248. >"Alright then... i won't tell anybody about this, but you two have to get back to your respective dorms, now."
  1249. >"Yes ma'am!"
  1250. >She pokes her head out, and you hear the crunching of branches as Cheerlie walks away
  1251. >"Oof... that was way too close... uh, sorry for that... i panicked"
  1252. "O-oh... it's... it's alright..."
  1253. >"Nice acting back there too, she ate it right up."
  1254. "Ha ha ha... yeah, acting..."
  1255. >"Well, we should be off now..."
  1256. "Right... see you tommorow?"
  1257. >"Yep! but this time i'll bring the chivalry!"
  1258. "Ha! please do!"
  1259. >Dagi stands up and walks in between the conjuction of bushes, you lose sight of her as she sneaks into the night
  1260. >You remain on the little tree chunk you were sitting on before
  1261. >You rub your temples and sigh
  1262. >Goddamn...
  1263. >Settle down, Anon... she was just acting... to get you out of trouble...
  1264. >Yep, just that...
  1265. >Just acting...
  1266. >...
  1267. >Fuck, man
  1268. >Why do you gotta fall in love with every girl you spend not more than a day with...
  1269. >The cold breeze hits your face, making you shiver
  1270. >Time to head back...
  1271. >As you wander through the night, back to your dorm...
  1272. >...another familiar tune begins playing in your head.
  1273. >https://www.youtube.com/watch?v=3zrSoHgAAWo
  1276. End of Chapter 1, i guess
  1281. >...
  1282. >"Anon! over here!"
  1283. "Wait up, Luna!"
  1284. >"C'mon, you're so slooooow!"
  1285. "We'll see who's slow!"
  1286. >"Hahahaha!"
  1287. >You run back and forth trying to tag Luna
  1288. >You can barely even catch up, she knows her way around this forest way too well
  1289. >Eventually you manage to corner her, but she takes cover behind a tree
  1290. >"You haven't caught me yet!"
  1291. "Give up, there's no way out!"
  1292. >"That's what you think!"
  1293. >As you rush to her, right before you can grab her, she leaps over to some bushes
  1294. "What?! that's cheating!"
  1295. >You wait for her usual "No-uh!" response, but instead there's silence
  1296. "Luna?"
  1297. >"..."
  1298. >She doesn't respond
  1299. "You there?"
  1300. >You're starting to get worried now...
  1301. "...Luna? are you okay?"
  1302. >"Anon... check this out!"
  1303. >Oof, that's a relief...
  1304. "W-what is it?"
  1305. >"Just come! behind the bush!"
  1306. "Okay...?"
  1307. >You croutch and cover your face as you sneak by the small bushes
  1308. >Making it through, you see a small opening between the tress
  1309. >A gigantic bed of flowers, surrounded by more trees
  1310. >Whatever this is, it's very well hidden
  1311. "Woah... what is this place?"
  1312. >"I don't know.... but it's cool, right!?"
  1313. "Yeah! it's like the perfect spot for a fort!"
  1314. >"Yeah, MY fort!"
  1315. "What?! why yours?!"
  1316. >"Because i found it! "finders keepers", like your dad says!"
  1317. "We found it together, so you gotta share!"
  1318. >"No-uh!"
  1319. "Don't be greedy!"
  1320. >"I'm not!"
  1321. "Yeah you ar--- woah... look at that..."
  1322. >A butterfly passes by you
  1323. >"Woah... it's a bird!"
  1324. "It's a butterfly, you dumb dumb..."
  1325. >It flies around you for a while, before setting down and landing on one of the many colorful flowers laying on the ground
  1326. >"A butterfly... it's so pretty..."
  1327. >Luna kneels on the flower bed, and places a finger up to the bug
  1328. >It hovers around, before landing on her index finger, making her chuckle
  1329. >You take a sit besides her, and take a closer look at it
  1330. >"I've never seen one of these so close before..."
  1331. "Me neither... i think it likes you!"
  1332. >"Well i like it too! OH, i know! i'm gonna make it my pet!"
  1333. "You can't do that you dummie, it's supposed to live in the outside"
  1334. >"But i like it!"
  1335. "Yeah, but this is it's home, it wouldn't be nice to take him away..."
  1336. >"Hmph... i guess you're right..."
  1337. >Luna waggles her finger around, making the butterfly take off
  1338. >"Goodbye little buddy.... i guess we still have this cool spot, right?"
  1339. "Yep!"
  1340. >You lay down, the flowers working as a cushion
  1341. >With the sun hitting you face, and the smell of the roses and posies filling your nostrils, you sigh
  1342. "You know... maybe this place would work better as a spa or something..."
  1343. >"But we can still do the fort, right?"
  1344. "...hmmmm... yeah, sure!"
  1345. >The sound of the birds chirping and the wildlife is like music to your ears
  1346. >You take deep breaths
  1347. >"What are you doing?"
  1348. "Relaxing... you should try it"
  1349. >Luna tilts her head before laying down besides you
  1350. "It's nice, right?"
  1351. >"Yeah, it's alright"
  1352. "Ptffff, just alright?"
  1353. >"...hey Anon, what are you gonna be when you grow up?"
  1354. "That's a weird question..."
  1355. >"I know, but i'm just curious"
  1356. "Well, i guess i wanna be like my dad... a royal mage, working for the Queen, protecting the kingdom with my magic! what about you?"
  1357. >"I wanna be a royal guard, but not just another knight... i wanna be like a captain... or a general!"
  1358. "Oh, we could be like a team! you'll be the knight in shining armor and i'll be powerful wizard!"
  1359. >"Sounds like a pla--!"
  1360. >"Anon! Luna! time to head back!"
  1361. >You hear your dad calling from a far
  1362. "Oh..."
  1363. >"Awwww, but i like this place..."
  1364. "Hey, this spot isn't going anywhere, so we can come back tommorow!"
  1365. >"Yeah, we should bring Max here next time!"
  1366. >"C'mon kids!"
  1367. "Sure, but we should head back now..."
  1368. >...
  1372. >Where the hell is he...
  1373. >You reach for your drink, and take a couple chugs
  1374. >Did he forget?
  1375. >No... he couldn't have...
  1376. >Out of the corner of your eye, you see a figure take a sit in the stall besides you
  1377. >Ugh
  1378. >"You know what's gonna happen if he doesn't show up, right Luna?"
  1379. "Go back to your stall, Max. Before Anon sees you."
  1380. >"What if he doesn't come?"
  1381. "He will."
  1382. >"I know he will, but what if he doesn't?"
  1383. "... i guess i'll die."
  1384. >You chug down what remains of your beer, and slam the wooden mug on the counter
  1385. "Bartender! bring me another one!"
  1386. >"You sure you wanna be this drunk when he shows up?"
  1387. "You're still there? go back to your stall, that's an order."
  1388. >"Hmph..."
  1389. >Max stands, and returns to the stall on the front of the bar
  1390. "Fucking asshole... i swear if he..."
  1391. >As if on cue, you hear the door to the bar open
  1392. >You look over your shoulder
  1393. >There he is
  1394. >Anon stands in the entrance, looking around
  1395. >His eyes land on you, he smiles and approaches you before sitting in the stall to your right
  1396. >"Hey... sorry i'm late."
  1397. "..."
  1398. >"...soooo... i like your dress!"
  1399. "..."
  1400. >"Um... no compliments, then?"
  1401. "..."
  1402. >"H-hey i already said i'm sorry for being late, something came up, alright?"
  1403. "...papers."
  1404. >"What? oh, right..."
  1405. >Anon places his bag on the counter, poking his tongue out, he reaches around in it
  1406. >"Let's see... here they are!"
  1407. >He places a stack of papers of the countertop
  1408. >"So, how you been?"
  1409. >You reach for the documents, and turn to the exit
  1410. >"W-woah, where are you going?"
  1411. "I'm leaving."
  1412. >"So soon? h-hey, it's everything okay?"
  1413. >You stop on your tracks, and turn to face him
  1414. "No, Anon. Everything is not okay."
  1415. >"But what's up? what's wrong?"
  1416. >You point with a thumb over your shoulder to the stall Max is spying you from
  1417. >"...what is he doing here?"
  1418. "Spying on us."
  1419. >"Why?"
  1420. "Because Queen Chrysalis apparently doesn't trust us."
  1421. >Anon shrugs
  1422. >"What does it matter? you shouldn't worry about that now, why don't we just pass the night?"
  1423. "What does it matter? what the fuck does it matter?! Anonymous, she's gonna fucking kill me! i'm a dead woman!"
  1424. >"C-calm down! no she's not! i agreed to help!"
  1425. "And yet he sent a spy on us! don't you understand what that means?!"
  1426. >"Nothing is gonna happ--!"
  1427. "Of course you don't! you're to busy doing absolutely nothing in that fucking academy, while i have to deal with the queen's bullshit, and you still don't even bother to show up on time?!"
  1428. >You can feel the stares from the others customers
  1429. >You breathe heavily
  1430. >You shiver as you feel the tears welling up in your eyes
  1431. >This isn't his fault, but you just can't take it anymore, the anxiety is killing you
  1432. >This week has been hell for you, meanwhile he gets to relax in a dorm of his own, without any sort of duties?!
  1433. >He slowly walks to you
  1434. "G-g-get a-away from me..."
  1435. >You try to push him away
  1436. >Anon pulls you in closer
  1437. >As he covers you in him embrace, he whispers
  1438. >"I'm sorry." to your ear
  1439. >You can't help but sob, and eventually cry into his shoulder
  1444. >...
  1445. >"I'm telling you, i broke the sound barrier once!"
  1446. "Pshh, sure Dash. We haven't even made it to the bar yet and you're already blubbering nonsense"
  1447. >You're Applejack, proud member of the honest and hardworking Apple family
  1448. >You stroll down the night to the local bar with Rainbow Dash
  1449. >Typical friday routine, too bad the rest of the gals couldn't make it
  1450. >"Dude, you say that like i'm one to get drunk easily!"
  1451. "And you're implying you don't?"
  1452. >"Are you challenging me to a drinking competition?"
  1453. "I ain't saying i ain't!"
  1454. >"Your sorry ass couldn't even make it past three beers!"
  1455. "Puh-lease! you got any idea how much apple cider i've drank in my lifetime? i have a liver made out of iron!"
  1456. >"Apple cider?! HA! that stuff is wea.... hey?"
  1457. "What's up?"
  1458. >"Look over there..."
  1459. >Dash points over to one of the bar's front windows
  1460. "Huh, we already made it to the bar"
  1461. >"Not that dude! THAT"
  1462. "What is it?"
  1463. >"Isn't that... what's his name again... Anon?"
  1464. >You squint your eyes, trying to get a better view of the inside of the bar
  1465. >Yep, that looks like that Anon fella
  1466. "Pretty sure that's him."
  1467. >"What's he doing?"
  1468. "Drinking? what else?"
  1469. >"But who's that chick?"
  1470. "I dunno, his girlfriend?"
  1471. >"And what's she holding there?"
  1472. >Getting a better look, the blue-haired woman hugging Anon seems to be holding some sort of papers in her hands
  1473. "I don't know Dash, what's it matter anyway?"
  1474. >"I'm just asking..."
  1475. >Just asking?
  1476. >Wait a minute
  1477. >Oh... you know what's going on...
  1478. "... could it be..."
  1479. >"What?"
  1480. "No... there's no way..."
  1481. >"What is it? tell me!"
  1482. "Could it be that... you're tryna stall 'cause you're too scared to lose againt me!"
  1484. >Dash storms into the bar
  1485. >Heh, this girl has no idea what she just signed up for...
  1486. >Oh and Anon
  1487. >Meh, no reason to pay too much attention to it
  1488. >Though, you gotta admit, it's kinda weird to see him of all people in a place like this
  1489. >Or is it? you don't really know the guy
  1490. >Maybe you'll ask him later
  1491. >Right now, you have a rainbow-haired chick to put to shame!
  1497. >"This is not up to debate, Anon. We're doing it wether you like it or not, orders from the Queen."
  1498. "No, it's not up to debate because this isn't a fucking debate, i'm not going."
  1499. >"Why have you been acting like this lately? i thought this is what you wanted."
  1500. "Well you thought wrong, i don't wanna do it anymore... and you don't want to either, do you?"
  1501. >"I don't know what you're talking about."
  1502. "C'mon dude! a month ago you were saying how you wanted to leave and all that! what happened to that?"
  1503. >"I changed my mind, okay? i was going through... i don't know... a crisis, i guess."
  1504. "No you weren't! you were so determined to leave the kingdom before, what happened? what did the Queen tell you?"
  1505. >"None of your bussiness."
  1506. "We're family, why don't you wanna tell me?! you've been acting so distant recently, ever since you went to talk with Chrysalis you've done nothing but ignore me!"
  1507. >"It's none of your bussiness what i talked with the Queen, stop worrying about it."
  1508. "...did she... threat--"
  1509. >"Stop, Anonymous. This conversation is over, i'm not leaving, and you're going to the raid."
  1510. "But why? why are we even raiding that stupid academy in the first place?!"
  1511. >"Because it's orders, and we're supposed to follow them. We're loyal to the Queen and to the Kingdom of Canterlot."
  1512. "So what? now i'm not allowed to question the Queen's actions? even if it puts us all in danger?"
  1513. >"It's not putting anyone in danger, we haven't had any casualties this last couple of months. And when we did have some, it had nothing to do with our raids."
  1514. "What about... what about Luna?! she's in fucking critical condition dude! and the Chrysalis still wants her to attend tommorow's raid?! how is that NOT putting anyone in danger!?"
  1515. >"Listen if i could make a change i would! alright?! but i can't, wanna know why? because i'm not the one in charge of this fucking place!"
  1516. "But you could be! dad was practically in charge of every decision when he was alive! when the Queen wanted to raid or go into a war, dad was always the one to put the foot down!"
  1517. >"..."
  1518. "B-but now he's not here... and the Queen has done nothing but to cause mischief and chaos... a-and dad wouldn't... he wouldn't have allowed it..."
  1519. >"Great, you figured it out. Congratulations."
  1520. "W-wait... you're not telling me... did Chrysalis...?"
  1521. >"What? kill dad? oh i don't know, there really isn't any reason as to why she would want to do that, of course other than with dad on the scene she couldn't do all the stupid shit she's dong now. Oh wait, that's pretty valid reason to kill someone, right?"
  1522. "That... wicked... twisted bitch..."
  1523. >"I told you Anon, whatever Chrysalis wants, she will get. One way or another, that's why i'm telling to follow orders."
  1524. "Is this why you wanted to leave? so she did threaten you!"
  1525. >"No, she didn't threaten me specifically."
  1526. "Oh... i see..."
  1527. >"I know this is hard, Anon. But you gotta keep looking foward no matter what, okay? if she tells you to do something, you do it. No matter what, promise me that."
  1528. "Why do i gotta promise it?"
  1529. >"Go to the raid tommorow, but not for the Queen, do it for Luna, you're right she's not in the best shape, so protect her. Protect Luna and Max, you can trust them."
  1530. "And what about you? or Flash Sentry? are you guys going?"
  1531. >"We have to, Anon."
  1532. >You open your mouth to speak, but you're interrupted by the sould of knocking on your door
  1533. >Soon, a voice you recognize speaks from behind it
  1534. >"Jonathan, are you there?"
  1535. >"What is it?"
  1536. >"I wanted to speak to you, in private."
  1537. >"I'll be right there, Flash."
  1538. >As your brother makes his way to the door, you try and stop him
  1539. "Where are you going?"
  1540. >"I gotta go. On the meantime, you should rest. Tommorow will be an eventful day."
  1541. "But i promised Luna that i was gonna go back down to check on her..."
  1542. >"Then do it, but don't stay up all night. I need you well restested."
  1543. "S-so i'll see you tommorow?"
  1544. >Jonathan reaches for your doorknob, but before exiting he sighs
  1545. >Without looking at you, he speaks
  1546. >"Anon... i'm sorry you gotta found out this way. But Neither me or Flash are coming back from the raid that's coming."
  1547. "W-w-what...? what the hell is that supposed to mean?!"
  1548. >And just like that, he leaves your room
  1549. >You can hear him and Flash chit-chat about something as they walk down the hallway
  1550. >That was the last day you saw him, your brother
  1551. >He asked you to promise that you would follow the Queen's orders, no matter what
  1552. >I guess you're not technically breaking said promise, if you never agreed to it
  1553. >And so here you are
  1554. >Working as a spy for the Queen, but you got some different plans for her...
  1555. >You slowly open your eyes, and you're back at class, and Cheerlie doesn't seem to have noticed your little nap as she continues on with the lecture
  1556. >You rise your head from the desk, a bit of drool sitting on it
  1557. >"Anon... you awake?" whispers Twilight, on the stall next to you
  1558. "Yeah, i'm here..."
  1559. >"Did you get any sleep last night?"
  1560. "... no, i didn't." you reply, nonchalantly
  1565. >"Did you get any sleep last night?"
  1566. "... no, i didn't." you reply, nonchalantly
  1567. >"Oh, don't tell me you... went to her party?" says Twilight
  1568. >Sunset Shimmer's birthday was yesterday, and she hosted a gigantic fucking party for it on the capital, Canterlot
  1569. >And who would've known, you were invited
  1570. >It was a trap, obviously. She probably already figured out that you were the one that payed her a visit last thursday, along with Adagio
  1571. >Of course you weren't gonna attend, at first. But something... just kinda picked your curiosity. What were her plans? was she gonna try to embarass you infront of all her guests? was she going to make a laughing stock out of you?
  1572. >Heh, well one thing's for certain though. She tried.
  1573. >And oh boy did she try.
  1574. >It's Sunday, exactly 10:00 PM
  1575. >The ceremony starts at 10:30 PM, so you got here early
  1576. >You never thought you'd come back to the capital, let alone for this
  1577. >Why'd you decied to come? well, doesn't the idea of shaming the one and only Sunset, member of the prestigious and respected Shimmer family, on her own birthday sound amazing?
  1578. >You can't help but smile at the thought
  1579. >So there you are standing at the entrance of the Saloon the size of a couple mansions, literally, as you see other guests pull into the building in very, very expensive looking carriages
  1580. >You even recognize some of them, they're witches from the academy. Some of them notice you and wave, and you wave back at them as they enter the soon to begin party
  1581. >More guests turn up, these you don't recognize at all
  1582. >But oh boy, who said this was an all-girls party?
  1583. >Young gentlemen, all dressed neatly, enter the building. Some of them fuckers glanze at you and laugh before entering, but only some
  1584. >Well, enough stalling. Time to go in
  1585. >You approach the main doors, and they opens themselves for you. Well not really, in reality two maids (in very provocative attire) stand behind them
  1586. >Right on cue, as you enter and elder looking men in a coat stops you, and asks for your invitation.
  1587. >You hand the piece of paper, and wordlessly he points to a table. A table at the far back on a corner
  1588. >Well fuck you too, Sunset
  1589. >Though the table isn't exaclty empty, there's two other people already sitting in them
  1590. >One is fine girl your age wearing a short purple dress, accompanied by a boy no older than you in fancy clothing
  1591. >You look around as you walk to your table, Sunset is nowhere to be seen
  1592. >She's probably gonna do some sort of espectacular entrance or some shit like that
  1593. >You pull one of the chairs of the table back, both the previous mentioned girl and boy looking up to you
  1594. >The purple haired girl speaks up first
  1595. >"Uh... hello there?"
  1596. "Hello."
  1597. >The boy, who's wearing a beanie for some reason, talks
  1598. >"Hey there... uh, who are you?"
  1599. "Name's Anonymous."
  1600. >The girl with the dress gaps
  1601. >"Hey, you're the guy that made it into the witch academy!"
  1602. >"Oh! yeah that's you!"
  1603. "Yep, i'm the one."
  1604. >"What're you doing here?" asks the girl
  1605. "Well, i wanted to attend the party, obviously!"
  1606. >"Yeah i know that, but i mean..."
  1607. >She looks around, before turning back to you
  1608. >"What are you doing sitting here?"
  1609. "Uhhhh, they told me at the entrance that this was my table...?"
  1610. >"Well they made a mistake, if you couldn't tell this is the table for the... not so popular, you know?" speaks the boy
  1611. "What do you mean not so popular?"
  1612. >"Well, let's just say we aren't exactly Sunset's.... how can i say this... Sunset's favorite guests?"
  1613. "Ptfff, trust me i'm not one either."
  1614. >The boy tilts his head
  1615. >"Really now? oh, name's Norman by the way!"
  1616. >"And i'm Starlight!"
  1617. "Well, nice to meet you guys..."
  1618. >You look over the front of the saloon
  1619. >The majority of the guests, which are all kids around your age, are standing in big groups chatting and laughing awaiting for the host, Sunset
  1620. "...we got time 'till the party stars, so why don't y'all tell me why exactly you aren't "Sunset's favorite guests"?"
  1621. >"Oh well... i'm Sunset's ex-bestfriend. We kinda had a little fight, which she started by the way, and stopped talking. We haven't talked in weeks but she invited me anyways..."
  1622. "What about you?"
  1623. >"I'm her ex-boyfriend... so yeah..."
  1624. "Ho ho! her ex, aye? i'd like to know how that ended up!"
  1625. >"And i'd tell you, but first you gotta tell us why you're here!"
  1626. "Let's just say; me and Sunset have had our fair share of dissagreements."
  1627. >"I've heard she's a bully at the academy, is that true?" asks Starlight
  1628. "Yep, no other way to put it. A straight bully, kinda the reason we don't get along"
  1629. >"So why did she invite you?"
  1630. "Probably to try and fuck me over with, i don't know, a prank or something?"
  1631. >"Wow, is she really that bad?"
  1632. "Well, i guess it's justified since i pulled a pretty mean prank on her not so long ago. But i gotta some different plans for her..."
  1633. >"What's... that supposed to mean?"
  1634. >"You wouldn't do anything to her in her birthday, would you?"
  1635. "You bet your ass i would."
  1636. >"C'mon man, that's not cool. I mean she's definetly not the nicest person, but she doesn't deserve that..."
  1637. "Why did you two break up for again?"
  1638. >"She... uh... cheated on me... with my bestfriend..."
  1639. "And you? why did you two stop talking?"
  1640. >"I found out she was hitting on the boyfriend of my current bestfriend, and i... confronted her on it."
  1641. "And what happened?"
  1642. >"Oh nothing... she just spreaded rumors about me all around the capital..."
  1643. "Ptffff, you two are gonna tell me she doesn't deserve this? it's just gonna be a little prank, something to teach her a lesson. Nobody else is gonna do it otherwise"
  1644. >Starlight and Norman exchange looks
  1645. >"Well.... a little joke wouldn't do no harm..."
  1646. >"And maaaaayyybe a little lesson for her would come in handy..."
  1647. "So, are you guys in?"
  1648. >They ponder for a minute
  1649. >They look at eachother one last time, and nod
  1650. >With grins, they say
  1651. >"Sure!"
  1652. >"Hell yeah, man!"
  1656. >The lights begin to dim, signaling that the party is about to start
  1657. >Everyone turns their attention to the staircase in the very front of the saloon
  1658. >lights begin shining towards it
  1659. >And so you see her
  1660. >Dressed in a long, beatiful white dress, Sunset stands with one hand on the handrail
  1661. >"Welcome everyone! i'm *so* glad you could make it! today's a very special day... my birthday!"
  1662. >All the guests shout in unison
  1663. >"Happy birthday Sunset!"
  1664. >You remain with you new peers at the table, that's when Sunset looks directly at you, sitting in the far back
  1665. >She grins, before shouting
  1666. >"Well, don't just stand there! it's time to fucking party!"
  1667. >Lights of all colors begin shining on the dance floor, and some very loud music you've never heard before starts playing from some speakers you can't see
  1668. >Whatever it is you're not into it
  1669. >Sunset looks down from the staircase to her guests dancing and partying
  1670. >You can tell she planned something, the way she looked at you back there was a little... menacing to say the least
  1671. >Though you have no idea what she might try, you haven't really thought what you would do to her yet
  1672. >You were gonna roll with it and see what would happen
  1673. >Starlight averts her gaze from the dance floor back to you
  1674. >"So.... what are you gonna do?"
  1675. "I don't know yet, buuuut..... hmmmmm, i think i'll wait for her to make her move first"
  1676. >"Okay then... in the meantime, what's it like at the academy?"
  1677. >"Yeah, tell us! Sunset didn't really bother to tell me sooo."
  1678. "Oh it's nothing special..."
  1679. >You spend the next couple of minutes talking to them, telling them about the talent show, the first encounter with Sunset, and the prank you played on her
  1680. "So next thing you know, she's covered in slime and screaming for her roommate to get it off her!"
  1681. >"No fucking way!"
  1682. >"Shit man, if i had magic i would've done that a looong time ago!"
  1683. "I know! but then i'm there, sitting, holding in my laughter when i hear one of the elder withc.... uh oh"
  1684. >"What's up?"
  1685. "Seems like Sunset is making her move..." you say pointing a finger towards the dance floor
  1686. >Sunset is whispering something to a boy, all while taking some glampses at you
  1687. "Got any idea who that guy is?"
  1688. >"I.... i think i recognize him"
  1689. >Whoever Sunset is talking too, looks towards you
  1690. >He looks back at Sunset and nods
  1691. >Oh boy, he's walking your way
  1692. >Doesn't take long for him to get you, as you're sitting down, the guy approaches you
  1693. >"Hey what's up fam! say, my friend Sunset over there.... wait hold on a minute... are you Anon?"
  1694. "Yep, that's me. Did you need something?"
  1695. >"O-oh n-not at all dude! i, uh, just uhhhh wanted so say hi! haha! yep that's all! see ya later now!"
  1696. >He turns away, and jogs off back to Sunset
  1697. >What the fuck was that about? and how'd he recognize you?
  1698. >"Oh wow, that guy almost pissed himself there!"
  1699. "What?"
  1700. >"Dude, he must've recognized you!"
  1701. "Yea i saw that, but how?"
  1702. >"You do realize everybody knows about you, right?" says Starlight with a frown
  1703. "They do?"
  1704. >"You killed a dragon and managed to enter Luna Nova, of course they do. You're, like, practically a celebrity"
  1705. "No i'm not..."
  1706. >Looking over to Sunset, she glares at the boy disappointingly
  1707. "I think she intented for that guy to beat me up or something..."
  1708. >"Yeah, probably"
  1709. >Norman shrugs
  1710. >"I don't blame him, i wouldn't try to fight a mage either"
  1711. "Huh, is that really all she had planned?"
  1712. >"So what now?"
  1713. "Well... i expected more from her, but... i think it's time to make my move..."
  1714. >"So let's hear the plan then!"
  1715. "Alright... Norman, Starlight, you two are gonna distract her. I'll do the rest."
  1716. >"You got it."
  1717. >...
  1718. >....
  1719. >.....
  1720. >A little bit more to the left.... just a tiny bit more to the rigth...
  1721. >Okay... three... two... one...
  1722. >Now!
  1723. >You drop the wooden pail that was levitating above Sunset
  1724. >The one you filled with cold water, and of course, some slime
  1725. >It's a perfect hit, and all the guests gasp
  1726. >Norman and Starlight step backwards from the mess
  1727. >Sunset stands in the middle of the dance floor, her dress wet and hair covered in the slime
  1728. >She looks like she's about to pop a vein
  1730. >Yeah, get fucked
  1731. >Some of the guests can barely hold in their laughter, Norman and Starlight included
  1733. >"Yo calm down Sunset! it's just a prank!" shouts a female voice you don't recognize from the crowd
  1735. >The crowd goes silent
  1737. >Damn, she looks like she's about to cry... sure you wanted to anger her, but...
  1738. >"OUT! ALL OF YOU OUT OF MY FUCKING HOUSE!" she screams pointing a finger to the exit
  1739. >Wait, *this* is her house? holy shit
  1740. >Sunset runs off, up the stairs and onto the second floor
  1741. >There's silence, nobody really knows how to react, and you don't either
  1742. >Starlight walks to you
  1743. >"Hey, dude... i think we... went a little too far?"
  1744. "All we did was just drop a little bucket of water on her... it wasn't that bad..."
  1745. >"But it's still her birthday... maybe you should..."
  1746. "Apologize?"
  1747. >Starlight nods, weakly
  1748. "... i should..."
  1749. >You walk slowly up the stairs, you're pretty sure she ran off the hallway to the right
  1750. >As you walk down it, you begin to hear sobbing
  1751. >You peek around a corner to see Sunset, laying on the floor with her back to the wall, crying
  1752. >Maybe... you did go a little far
  1753. >You walk towards her
  1754. >"G-go away, i don't wanna talk..."
  1755. >It takes some effort for her to speak in between sobs
  1756. "Sunset... um, i'm sorry. I think i went too far..."
  1757. >"F-f-fuck you..."
  1758. "Yeah i deserve the insults... but i... i shouldn't have done that, i didn't think you'll get so worked up..."
  1759. >"C-can you go away?!"
  1760. "Not until you're better, it's, uh, my fault so... i don't wanna leave you here... you know?"
  1761. >"..."
  1762. "Listen i wouldn't forgive me either but--"
  1763. >"Why does everyone hate me..." she says sobbing
  1764. "... what? Sunset nobody hates you... you saw how many people came to your party?"
  1765. >"Those aren't my friends... they just... they just hang around me because i'm a Shimmer..."
  1766. "... but if you knew that, why let them hang with you?"
  1767. >"Because it's better than being alone..."
  1768. >Now you see what's happening
  1769. >Kinda
  1770. >You take a sit beside Sunset
  1771. "So why don't you try to make real friends? it's not like you can't..."
  1772. >"But i really just can't... i'm so used to people approaching me, i just... have no idea how to... approach other myself... start a conversation or such. All the time i always end up making it awkward..."
  1773. "Wow... i didn't know you felt this way..."
  1774. >"I don't like talking about it."
  1775. "Have you tried to make friends at the academy? sure, here in the capital everybody respects you because of your name, but, in the academy everyone is from a pretigious family just like you, right?"
  1776. >"I've tried... and i made some... but i did something stupid and now they don't want anything to do with me... i even invited them today, but they didn't show up..."
  1777. "What about... the Dazzlings? or Twilight and Derpy?"
  1778. >"I... believe it or not, i never meant to bully them... it's just that... being mean to people is so much easier for me than to actually try to make friends"
  1779. "Well that doesn't make any sense. Sunset, just because you might not be the best at friendly chit-chat doesn't mean you get the right to bully others..."
  1780. >"I know... and i'm sorry."
  1781. "You're... sorry...?"
  1782. >"I want to apologize. To you, to the Dazzlings, to Twilight and Derpy, and to everybody i caused harm to..."
  1783. "Hmmmm, is that so? well then i know right where to begin, wait for me here!"
  1784. >"W-wait, where are you going?"
  1785. "Just wait, you'll see!"
  1786. >You run down the hallway back into main hall
  1787. >You lean on the second floor handrail and you see most of the guests are leaving
  1788. >Hopefully they haven't left yet.... yep, there they are!
  1789. "Norman! Starlight! over here!"
  1790. >They turn around to face you
  1791. >Norman squints his eyes and shouts
  1792. >"Anon? what it is?"
  1793. "Come here you two! it's urgent!"
  1794. >They exchange looks before shrugging and coming up the stairs
  1795. >You lead them down the hallway back to where Sunset is
  1796. "Hey, Sunset!"
  1797. >"Where did you g-- oh... hi guys..."
  1798. >"Hey... Sunset..."
  1799. >"Hello, Sunset."
  1800. "I know this seems awkward, but guys, Sunset had something to tell to you."
  1801. >"She does, huh?"
  1802. >"I-i do... i wanted to say sorry... to the two of you. I'm sorry Norman, what i did was stupid and i... i was just trying to make you jealous..."
  1803. >"But why?"
  1804. >"I don't know... i don't know why i did it, but i regret it, alot. And i hope you can forgive me for being so stupid... and Starlight, i'm sorry aswell. I had no idea Norman's friend was dating Blueberry Cake... you were just trying to help her and i... i spreaded those awful rumors about you..."
  1805. >There's silence, Sunset keeps her gaze down to the ground
  1806. >"I forgive you." says Norman
  1807. >"Y-you do...?"
  1808. >"And i forgive you too, Sunset. You seem genuine about this... and i can appreciate the fact that you acknowledge that what you did was wrong, but you should apologize to Blueberry Cake too."
  1809. >"And i will! thank you guys so much! i'll try to make everything better now! i promise!"
  1810. >"I'll hold you to that promise then!" says Starlight, giving Sunset a big 'ol bear hug
  1811. >Such a cute sight!
  1812. >Sunset rubs the tears off her eyes
  1813. >"*sniff* where's everybody else?"
  1814. "I'm afraid they left already, sorry..."
  1815. >"Oh... right... i kinda told them to do so, didn't i? he he..."
  1816. >She turns her look back to her feet again
  1817. "Hey... this was my fault... so i'll make it up to you!"
  1818. >"...how?"
  1819. "I mean... not *everybody* left, right?"
  1820. >"Yeah! you still have us three!"
  1821. >"And the night is still young!"
  1822. >She seems to ponder for a minute
  1823. >But eventually Sunset looks up, and with a smile she says
  1824. >"Yeah... i guess i still have you guys..."
  1827. >A couple hours go by, you've been chilling on Sunset's room along with Norman and Starlight
  1828. >Sipping the beer that was left, talking about whatever
  1829. >It was nice, to say the least. Although this is not how you expected things to go
  1830. >You're not complaining
  1831. >"So we saw a couple guards coming our way, and i shit you not, Bulk just fucking throws a desk their way and we run for our lives!"
  1832. >"Jesus!"
  1833. "And you got away?"
  1834. >"Yeah! all of us!"
  1835. "Shit man, you gotta invite me next time you do that!"
  1836. >"Nah, i wouldn't go back there even if you paid me!"
  1837. >You share a chuckle, before Starlight interrupts
  1838. >"I hate being a buzzkill, but... it's getting kinda late, ain't it?"
  1839. >"Oh, yeah i guess..."
  1840. "Oh shit, we gotta head back to the Academy, Sunset!"
  1841. >"Hmmmmm... can't we just stay here?"
  1842. >"I don't know about you, but i think i'm gonna call it a night..."
  1843. >"Yeah... me too... hey Norman, you wouldn't mind... walking me back home?" says Starlight, letting out a yawn
  1844. >"Sure, no problem! see y'all another day!"
  1845. "Yep, take care!"
  1846. >Norman takes his coat, and along with Starlight, they walk out the room and off the house
  1847. "Well... it was fun, right?"
  1848. >"Hmmmm... thank you..."
  1849. "...you're welcome."
  1850. >Sunset chugs down the rest of her beer, and tosses the can away
  1851. "Sheesh, didn't know you were such heavy drinker..."
  1852. >"I used too... hang around the town's bar with some friends before..."
  1853. "I see, well, we should get moving now."
  1854. >"Can't we just... sleep here...? i'm too tired to walk..."
  1855. "Walk? we can just order a taxi"
  1856. >"No we can't... the taxis don't go around this late"
  1857. "Really? shit..."
  1858. >You contemplate the idea of sleeping over, but you don't really want to risk getting in trouble
  1859. "Nah Sunset, as much as i want to, we should head back..."
  1860. >"Hmph... okay..."
  1861. >She tries to stand from the little puff besides you, but she wobbles as she tries to walk to the door
  1862. "Woah, watch out!"
  1863. >You grab her by the hips before she falls
  1864. >"Ugh... i can't... i'm toooo tiiireeeed..."
  1865. "You're not tired, Sunny. You're drunk."
  1866. >"Noooou i'm nooot, shut up..."
  1867. >Great, if the elder witches see her like this, you're gonna get fucked
  1868. >What are you gonna do...
  1869. >...
  1870. >Fuck it. You're gonna give her a piggy ride back to the academy
  1871. >You set her back to a wall and kneel in front of her
  1872. >"W-what're ya doing? proposing to meeeh~?"
  1873. "No, fuckface. Hop on in, i'm gonna give you a piggy ride."
  1874. >"Whaaat? fuck off Anon, let's just share my bed..."
  1875. "Nah, now c'mon. The more you stand around, the angrier those witches are gonna get."
  1876. >"hmmph! you're no fun..."
  1877. >She struggles to balance on your back, but eventually she gets it, and you lock her legs in place with your arms
  1878. "Well, time to go."
  1879. >The walk out the house is... awkward, to say the least
  1880. >But you get used to it, though you got a loooong way to go
  1881. >You'll manage, the cold breeze hitting your face, the sound of the wind against the leaves of the trees, and the sound of the crickets is very relaxing
  1882. >This would be more comfortable though, if Sunset wouldn't be drooling on your shoulder...
  1883. >"are we thereeee yeeet?"
  1884. "Nah, we still got like... 20 minutes, give or take."
  1885. >"uuuuuughhh..."
  1886. "Hey, don't complain, remember i'm the one carrying your fat ass there."
  1887. >"I don't have a fat assss..."
  1888. "Sure you don't.... you fucking owe me"
  1889. >"Sureeeeee, i owe you a favor~"
  1890. "Also, can you stop pressing your tits againts my back? this is uncomfortable enough as it is."
  1891. >You don't get a response, as Sunset begins snoring
  1892. "Guess not, then."
  1893. >Oh boy, a virgin and a hot drunk chick. This can only end well
  1894. >A long walk later, and you can see Luna Nova off in the distance
  1895. >Finally, dear god this was a bad idea
  1896. "Hey Sunset, wake up. We're he--"
  1897. >You stop mid-sentence as you feel something... wet? nibble on your ear
  1898. "...what are you doing?"
  1899. >"Keep walking..."
  1900. >You'd beg to differ, but there's no point in arguing
  1901. >There's seems to be a familiar figure standing on the main entrance. A single elder witch that you recognize
  1902. >Cheerlie notices you from a far and waves, before you know it you're already at the doors
  1903. >"I see you two have finally decided to show up."
  1904. "Yeah, sorry. We kinda lost track of time back there..."
  1905. >"I see, and how drunk is she?"
  1906. "W-what? drunk? ha! you're sooo funny, miss Cheerlie! responsable kids like us? drinking? never!"
  1907. >"Yeah, aha. You carried her all the way over here?"
  1908. "Yep."
  1909. >"Quite the gentleman, aren't you? come in now, i'll escort you to her room"
  1910. "Oh it's not necessary, i already know where it is."
  1911. >"Perhaps, but i should keep an eye on you. This wouldn't the first time i caught you messing with a student after school hours."
  1912. "w-what are you implying?"
  1913. >She glares with a dangerously smug grin
  1914. >"You know."
  1915. "...let's just go..."
  1916. >You make your way to the east block, Sunset on your back and Cheerlie besides you
  1917. >You enter the bulding, up the stairs, and to the left to Sunset's room
  1918. >The door was left unlocked, again. You would think they would be more careful after... last time
  1919. >Standing next to Sunset's bed, you set her down carefully, and tug her in while Cheerlie watches from the door
  1920. >As you're about to leave, though, you feel something tug on your arm
  1921. "Ugh, what now?"
  1922. >"hmmmmmmmph, good night kiss..." she says, tapping her cheek with a finger
  1923. "What? fuck off Sunset."
  1924. >"hmmmmmmmmmmp!" she hums, tugging harder on your sleeve
  1925. "Okay okay... jeez..."
  1926. >You lean foward and give her a peek on the cheek
  1927. >She hums happily and lets go of your sleeve, curls up in a ball and falls asleep almost immediatly
  1928. >"Are we good to go?"
  1929. "Yeah... we're good."
  1930. >"Well let's move then, i'll accompany you to your room."
  1931. >A short walk later, you begin your journey to your own dorm
  1932. >"Say, i didn't know you were such a casanova"
  1933. "Believe me, i'm not..."
  1934. >"Oh please, no need to be so modest. First Adagio Dazzle, and now Sunset Shimmer? who's next?"
  1935. "No one, plus me and Dagi are just friends."
  1936. >"But of course, friends that make out late at night, hidden in a bunch of bushes where no one can see them!"
  1937. "...i guess?"
  1938. >"You're and odd one, Anonymous. But i can trust that if i let you off, you won't run off with another girl?"
  1939. "Oh, sure. I'm too tired anyways"
  1940. >"Good, have a good night then."
  1941. "You too."
  1942. >Cheerlie walks the opposite direction, letting you continue your walk back to the dorm by yourself
  1943. >...
  1944. >....
  1945. >.....
  1946. >"Oh, don't tell me you... went to her party?" says Twilight
  1947. "I did..."
  1948. >"...and... how was it?"
  1949. "Pretty nice, actually. I settled my differences with Sunset."
  1950. >"Woah, for real?"
  1951. "Crazy, right? i'll tell you about it later."
  1956. "I'm sorry it had to be this way."
  1957. >"..."
  1958. "It's okay if you don't want to forgive me..."
  1959. >"..."
  1960. "...but you have to understand, this isn't what i wanted."
  1961. >"..."
  1962. "And that if i could do something about it, i would."
  1963. >"...then do something..."
  1964. "You know very well that i can't."
  1965. >"...why?"
  1966. "Because is not up to me."
  1967. >"Then end my misery and kill me now."
  1968. "No can do, orders from Chrysalis herself to keep you alive until the raid."
  1969. >"What's the difference... i'm not making it out anyways..."
  1970. "...i know, that's why i'm sorry. I really wished there could be another way."
  1971. >"...do you really?"
  1972. "Of course i do."
  1973. >Eyes squinted, she glares at you in disbelief
  1974. "What is it?"
  1975. >"Are you sure you aren't doing this to replace me?"
  1976. "I'm more than sure, this isn't because of me, it's because of the queen. Do you think i have any idea why she's doing this?"
  1977. >"I do, somebody is going to have to take my position once i'm "retired", right?"
  1978. "I guess so, but it's not going to be me. I promise."
  1979. >"Your promises mean nothing to me."
  1980. "... blame Anonymous for this."
  1981. >"Don't you dare say his name..."
  1982. "It's the truth."
  1983. >"He raised you, he helped get through when Flash died. If it weren't for him, you wouldn't even be a Knight."
  1984. "You speak nonsense, and i recommend you shut your mouth."
  1985. >"Speaking down on me, huh? while i'm beat up, bloodied and tied in a dungeon?"
  1986. "Stop it."
  1987. >"You woulnd't have the balls to speak to me that way if i weren't here."
  1988. "Stop it."
  1989. >"Let ME promise you something; if i make it out of this, i'll bury my boot so far up your arse that whoever pulls it out is going to be coronated as king Arthur!"
  1990. "Stop it! just shut up for a minute! i didn't want any of this! and it breaks my fucking heart to see you like this, so please stop!"
  1991. >"..."
  1992. "I-if i... if i could... do something i-i would... but i can't... i'm powerless... and i'm sorry..."
  1993. >It's quiet for a minute
  1994. >She opens her mouth as if to speak, but says nothing
  1995. >She looks down to the floor
  1996. >"... when is the raid going to begin?"
  1997. "two months from now..."
  1998. >"You have to tell Anonymous, you have to! we may not be able to stop this, but he can! he will!"
  1999. "b-but if the queen finds out... she'll just throw me in the dungeon like she did to you!"
  2000. >"And don't you think that's worth it? isn't it a cheap price to pay to bring the queen down?!"
  2001. "... i... i have to go..."
  2002. >"Don't do this to me, Maximus..."
  2003. >You begin to shake, you feel the tears in the corner of your eyes, and a pain in your chest
  2004. >Opening the cell and walking out of it, you don't have the courage to look at her face when you speak up again
  2005. "I'm sorry, Luna..." you whisper, while locking the cell
  2006. >...
  2007. >....
  2008. >.....
  2009. >you're dreaming aren't you
  2010. >this is all a dream, that's why you feel so lightheaded
  2011. >in reality you don't feel anything
  2012. >but your neck hurts
  2013. >everything is white, too
  2014. >you're laying down, but you don't know where you are. you do actually, you recognize the place, but that's it
  2015. >you feel as though there's a smell that should accompany this weird place too, but it's not there
  2016. >oh you feel so nostalgic right now, and yet you don't what this place is. you can't tell if it's cold, but your ears feel warm
  2017. >through the ligth, a shadow forms
  2018. >the silhouette you recognize, it's unmistakably your father
  2019. >but he looks younger
  2020. >there's someone besides him
  2021. >"How're you doing, champ?"
  2022. >what?
  2023. >"Can you say da-da for me?"
  2024. >yes, you could
  2025. >"I guess it's too early for that..."
  2026. >no it's not, is it?
  2027. >"Be more patient, darling."
  2028. >A female voice speaks
  2029. >it's so, so sweet that if you weren't asleep already you would fall asleep again
  2030. >hey, it's smell kinda like honey
  2031. >"I know, i'm just anxious is all."
  2032. >"Anxious about what?"
  2033. >"That's just it, i can't put my finger on it..."
  2034. >"Well, you needn't worry. Everything will be okay."
  2035. >"I know it will..."
  2036. >"Isn't he precious?"
  2037. >who?
  2038. >"He *is* your son after all."
  2039. >"No, darling, he is *our* son."
  2040. >dad chuckles
  2041. >"Still, i find it weird how he doesn't have your birthmark..."
  2042. >your what?
  2043. >"I do too... all my relatives, living and dead, have or had it..."
  2044. >"Should we be worried?"
  2045. >"Not at all, i consultated the oracle, and she said it was nothing serious."
  2046. >"I suppose."
  2047. >"Don't worry about it, i guess there's always a first time for everything, isn't there?"
  2048. >the woman streches her arm towards you, and with a thumb she caresses your forehead
  2049. >you cannot tell if her hand is too cold, or your forehead too hot
  2050. >and you also don't how you see it, but you do
  2051. >a marking on the top of her hand, resembling a single perfect circle with strays emerging from it
  2052. >altough is not easy to notice, you'd have to be very close to witness it
  2053. >were your eyes closed this entire time?
  2054. >you open them
  2055. >the light blinds you, and as your eyes adjust to the lighting, you can make out your father
  2056. >but the woman, it's like the rays of the sun cover her face
  2057. >that doesn't make sense, you're inside
  2058. >are you?
  2059. >you might be
  2060. >you don't remember it, that's why
  2061. >you don't remember what, exactly?
  2062. >her or this place?
  2063. >do you even remember remembering the latter one?
  2064. >apparently you do, otherwise how could you be dreaming about it?
  2065. >this room, that is
  2066. >or the woman too
  2067. >you don't?
  2068. >"Anon!"
  2069. >you do...
  2070. >"Anonymous!"
  2071. >who was she again?
  2072. >"Wake the fuck up, dude!"
  2073. >wait a minute, you know her
  2074. >no, not HER, although you'd be thankful to your brain if it could remember
  2075. >you mean HER
  2076. >"Dude!"
  2077. >yes, her
  2078. >the one shouting, not the other one
  2079. >you feel a punch on your arm, and not a playful one
  2080. >your eyes snap open
  2081. >Hey, there we go
  2082. >You're back at Luna Nova?
  2083. >What the fuck just happened?
  2084. >God you feel... weird...
  2085. "Ughhhh... calm down Dash, i'm here..." you say, rising from you bed
  2086. >"We're gonna be late for the exam, dude! let's go!"
  2087. "Wha... oh, oh shit! what time is it?!"
  2088. >"i don't know, but we over slept!"
  2089. "Pass me my coat!"
  2090. >You get dressed in record time, no time for breakfast too, you gotta fly
  2091. >Well, not literally, you can't really fly a broom...
  2092. "Hey Dash! can you give me a ride to the campus auditorioum?"
  2093. >"No!"
  2094. "We go to the same class, dude! c'mon!"
  2095. >"Ugh!"
  2096. >Rainbow scratches the back of her head
  2097. >"Alright! just this once, okay?! hop in!"
  2098. >It's been two months since you entered Luna Nova
  2099. >Time flies when you're enjoying yourself
  2100. >Though it's been strange, since you stopped meeting up with Luna. Maximus Sentry started to take the reports for her
  2101. >You were looking foward to meeting with her, but it's cool to catch up to what Max has been doing too
  2102. >You fly over the halls of the academy with your roommate, no witches or students in sight, class have started already, so...
  2103. >Please don't be too late!
  2104. >The classroom is in the other side of the academy, it's a pretty long walk
  2105. >Good thing Dash is here, you got lucky she got moved to your dorm
  2106. >"Dude, we gotta stop staying up so late fucking around!"
  2107. "Noted!" you shout while holding tighly to the broom
  2108. >You'd be more worried, but there's something else that's bothering you
  2109. >What were you dreaming about again?
  2110. >Hmmmm, let's see...
  2111. >Maybe you're forgeting something...
  2112. >The broom slows down to a halt, right in front of the doors to class
  2113. >Before entering, you tap Dash on the shoulder
  2114. >"What?"
  2115. "Was there something we needed to do? like homework or a birthday?"
  2116. >"What're you asking for?"
  2117. "I dunno..." you shrug
  2118. >"Hmmmm... i was gonna meet up with Rarity after classes..." says Dash, rubbing her chin
  2119. >"and... dude, you have that date with Sunset!"
  2120. "Oh! oh right!"
  2121. >"How the fuck did you forget?"
  2122. "I don't know, but it was nagging me!"
  2123. >"Well write it down somewhere next time! we gotta go!"
  2124. >The date with Sunny, duh!
  2125. >That was it...
  2126. >...
  2127. >uhhhhhh, was it?
  2131. >Friday night, in the town plaza
  2132. >Yep, kinda forgot that fridays you gotta meet up with Max for the reports
  2133. >And so you had to cancel the date with Sunset
  2134. >She wasn't happy to say the least, especially since you couldn't really tell her why you had to cancel it
  2135. >For how long are you going to be doing this?
  2136. >Two months, almost three now
  2137. >I mean, if it were up to you, you'd be more than glad to keep handing them these reports if it means it's gonna take longer for the raid to start
  2138. >You look around the dark village at the sound of rustling
  2139. >Must be him, should be him
  2140. >Off in the distance you see Max approaching you... but something isn't right...
  2141. >It's his attire... or, well, his armor
  2142. >"Anonymous."
  2143. "Hey there... buddy... what's with the new armor?"
  2144. >"Nothing. Papers, please."
  2145. "I recognize that pin too... since when... you're a general now?"
  2146. >"Papers, please."
  2147. "Hey, what's up with that? since when did you... did you replace Luna?"
  2148. >"Give me the papers, Anonymous."
  2149. >Something isn't right
  2150. >His monotone isn't helping either
  2151. >Unless now there's a new law dictating there can be more than one general on the army of Knights, which is unlikely given how Chrysalis manages the kingdom, then...
  2152. "Where's Luna?"
  2153. >"Papers, plea--"
  2154. "Tell me where she is, this instant."
  2155. >"No. Give me the report."
  2156. >What is going on? first she stops showing on, gets replaced by Max, and now her replacement just happened to be promoted?
  2157. >It's not like her to give up her duty, especially when she fought so hard to get where she is
  2158. >So what... is the meaning of this...?
  2159. >...
  2160. >And then it clicks
  2161. >Through your foggy memory, you remember something she told you months back
  2162. >"Because Queen Chrysalis apparently doesn't trust us."
  2163. >Trust us...
  2164. >She doesn't trust you, okay, makes sense
  2165. >But... she doesn't trust Luna?
  2166. >She got...
  2167. >Chrysalis got...
  2168. >Rid of her?
  2169. >"Anonymous, i suggest you stop wasting my time and give me the papers."
  2170. "No! i refuse!
  2171. >"You cannot refuse."
  2172. "I just did! i will only hand my reports from now on to Luna, and only Luna personally!"
  2173. >"From now on? you say that as if we needed any more of those reports anymore."
  2174. "...w-what? you do!"
  2175. >"Negative, could you tell me what are the contents of this week's report?"
  2176. >You clinch the paper in you fist
  2177. "It's the last part of the layout of the academy that i was missing."
  2178. >"That means this will be the last report, we shall be beginning the raid. So please, give me the papers."
  2179. "What? so soon?! i-it doesn't matter! i will only give this report to Luna!"
  2180. >"Luna is no more."
  2181. "... excuse you?"
  2182. >"Give me the pape--"
  2183. >You don't allow him to finish, as your fist connects with his face
  2184. >He tumbles backwards, he tries to balance but the weight of the armor brings him down to the ground
  2185. >He rubs his cheeks
  2186. >"... you just assaulted a member of the Knights of Canterlot... this crime is punishable by--"
  2187. "What happened to you?! what did Chrysalis do to you?! what did she do to Luna?!"
  2188. >"..."
  2189. >Max doesn't speak, he slowly rises and stretches his hand towards you
  2190. >"I shall forgive this crime, this once, if you hand me the papers."
  2191. "You'll have to bring the whole fucking army then, and kill me for it."
  2192. >"..."
  2193. "Now go, and don't come back. I will no further be of any assistance to your queen, and you better believe i'll be figthing along side the witches when the raid happens."
  2194. >His expression doesn't change, he doesn't even blink
  2195. >Though he has an almost... melancholic stare
  2196. >"... monday."
  2197. "What?"
  2198. >"... i'm sorry."
  2199. >Max turns his back, and walks off back the dirt trail into the capital
  2200. >You stand there, watching him until he's too far away to see
  2201. >... monday?
  2202. >This monday?
  2203. >Should you tell them? how should you?
  2204. >Or maybe you could... not tell them at all? they can surely manage, even if it's a surpise attack... right?
  2205. >But now the Knights know the insides and the outs of the academy... it's not going to be as easy
  2206. >If you were to say something, you'd be expelled...
  2207. >Twilight, Derpy, Dash... Sunset...
  2208. >They'd never speak to you again if they found out you were a traitor all along
  2209. >But you swear all of those interactions, all those laughs, all those talks, they were genuine
  2210. >What if you said nothing, though, and somehow the Withches get overwhelmed?
  2211. >They could die, or worse
  2212. >God only knows what they did to Luna...
  2213. >Getting expelled is a price you're willing to pay
  2214. >And even if they kick you out, even if they look down upon you and never speak to you again, even if you lose all the friends you made, you'll be there for the raid
  2215. >And you're gonna fight with tooth and nail
  2216. >Even if it means dying.
  2217. >oh boy, that got dramatic...
  2218. >No time to lose, onto the chambers of Headmistress Celestia you go!
  2222. >*bump*
  2223. >*CRASH*
  2224. "W-what?!"
  2225. >You turn around, to see one of the royal family's vase complety shattered on the ground
  2226. "Oh on! oh no no no no no no!"
  2227. >"What the hell was that?!"
  2228. "Oh god no!"
  2229. >It was an accident! you swear!
  2230. >You weren't looking and you just bumped into it!
  2231. >You kneel and start brushing the mess of glass, if you get rid of it quickly enough she won't realize!
  2232. >Okay, this isn't working!
  2233. >you opt to pick the pieces one by one with your bare hands
  2234. "Ouch!"
  2235. >Oh great... you just cut yourself
  2236. "Owwww..."
  2237. >You rub your finger, but it's bleeding pretty bad
  2238. >There's no use...
  2239. >"Young lady! what the hell did you just do?!"
  2240. "M-mom it was an accident! i swear i didn't mean it!"
  2241. >She walk towards you, once mother is close enough she sees the bits and pieces of the ceramic vase on the ground
  2242. >"Do you have any idea how old that vase was?"
  2243. "But it was an accident! i'll clean it up!"
  2244. >"Clean this up? you're gonna have to pay for it!"
  2245. "W-what?! but i don't have any go--"
  2246. >"SHUT UP. I know you don't, stupid brat! c'mere!"
  2247. "No! please!"
  2248. >She drags you off by the ear out the living room into the kitchen, where she proceeds to beat you relentless
  2249. >This time it was different than usual, you'd have never taken such a beating
  2250. >And you couldn't even cry during it, or otherwise she'd just beat you harder
  2251. >"How useless can you be?! all you had to do was clean up the living room! that's all i asked and you repay me this way?!"
  2252. "I-i'm s-sorry, mother..."
  2253. >You speak in between sobs, holding in your tears
  2254. >"You better not cry! do you have any idea who's the one that's going to have to inform the royal family of your mistake?!"
  2255. "Let me go, please..."
  2256. >"Wait outside! you're going to be cleaning the horse's shit after this, if you're lucky!"
  2257. >Mother let's go of your hair, but as soon as you're about to run off, she strikes the back of your head with an open palm
  2258. >You fall, face first to the ground
  2259. >"Stupid wench..." she mutters under her breath, walking out the kitchen
  2260. >Your nose... o-ow... it hurts...
  2261. >You get on your knees and rub the tip of it
  2262. >Of course it's bleeding...
  2263. >Damn it! damn it all!
  2264. >Getting on your feet, you sprint to the exit
  2265. >Some of the other maids turn their looks your way as you run along the hallways, but quickly look away with a dissapointment
  2266. >You hate this! you hate her! and you hate the stupid royal family!
  2267. >Damn them all to hell!
  2268. >You rush outside, but you bump onto someone on your way out
  2269. >The impact throws you back, making you land on your bottoms
  2270. >"W-woah! are you alright, little girl?"
  2271. >You look up, a well dressed, tall man stands before you
  2272. >His eyes widen, at your injuries probably
  2273. >"Oh my god! did i do that? i'm so sorry, let me help you up!"
  2274. >A woman with very peculiar hair stands behind him, you see some maids as well carrying her luggage
  2275. >On the castle's entryway, you also see a very expensive and fancy carriage
  2276. >Ugh! more royals?!
  2277. >The man streches his hand towards you
  2278. >In response you slap it away, stumble up to your feet and run off into the gardens
  2279. >You run along the flowers and possies, the noon sun shining down on them
  2280. >You turn a corner, and lean on the garden's wall
  2281. >You catch your breath...
  2282. >Just calm down
  2283. >Breath in, breath out
  2284. >You look down to your dress
  2285. >It's stained with dripplets of blood
  2286. >You can even taste some of the blood in your mouth
  2287. "Ew!" you spit in response
  2288. >...
  2289. >Oh... why does it have to be this way?
  2290. >Everysingle day, you're forced into cleaning the castle along with the other maids
  2291. >Sometimes you'd stare off a window, and see this group of three kids, a little younger than you, just run around and play
  2292. >Why can't you join them? why can't you play with them? why don't they help cleaning too?
  2293. >Why does mother hate you so much? why does she always feel like beating you to a pulp?
  2294. >Why, god, do you have to suffer? why, god, do you have to bleed?
  2295. >Why are you even alive?
  2296. >You wish you could just die. Not like mother would miss you
  2297. >You're going to live a miserable life, and you'll have to watch as others around you live theirs to the fullest
  2298. >Sorrounded by money and luxury
  2299. >They can have anything of their desires with a snap of their fingers
  2300. >Meanwhile, you're lucky if you even get a meal at the end of the day
  2301. >You hear footsteps approaching you
  2302. >Must be mother...
  2303. >You'll just endure it, just let it happen...
  2304. >A head pokes over the corner
  2305. >It's the same man from before
  2306. >"Here you are!"
  2307. >He walks to you, and kneels besides you
  2308. >"Hello there, i was looking for you!"
  2309. "..."
  2310. >"I just saw you how bloodied your face was, and i got really worried!"
  2311. "..."
  2312. >"The maids back there told me you work here at the castle too?"
  2313. "I do..."
  2314. >"Well that's just nonsense! a girl your age should be playing outside, don't you think?"
  2315. "I do..."
  2316. >"Well then, why don't you do it then?"
  2317. "My mother doesn't let me..."
  2318. >"I see... did your mother do this to you? or was it someone else?"
  2319. "It was my mom..."
  2320. >"Hmph... here, let me help."
  2321. >He takes a handkerchief from his suit's front pocket, and runs it along your face
  2322. >The cloth feels very nice to the touch
  2323. >"This is horrible. How could someone, let alone a mother, do this to a child?"
  2324. "Because she hates me..."
  2325. >"I'd beg to differ, but... i've never seen anything so cruel before."
  2326. "Why are you helping me?"
  2327. >"I was worried as i said. If i were a kid your age, and someone did this to me, i'd be very upset."
  2328. "..."
  2329. >"Say, how about we two go have a talk with your mother?"
  2330. "...what?"
  2331. >"Yes, i'm sure we could settle this with a talk, wouldn't you agree?"
  2332. "It's not going to help..."
  2333. >The man chuckles
  2334. >"Well, perhaps i can change her mind?"
  2335. "...you could?"
  2336. >"But of course! would you mind to join me?"
  2337. >He stands and streches his hand towards you again
  2338. >You reach for it this time
  2339. >"Oh, your dress is absolutetly ruined too. Do you by any chance have clothes to change?"
  2340. "No, this is everything i have."
  2341. >"Unbelievable. Worry not, i'm sure my wife would be more than glad to spare you some of hers!"
  2342. "Oh i couldn't, they don't belong to me..."
  2343. >"Please, i insist! not to mention, with the pregnancy, most of her clothes don't fit her anymore! Oops! don't tell her i said that!"
  2344. >He places a hand over his mouth, making you chuckle
  2345. >You're walking back into the castle, along the same wall of flowers from before, holding the man's hand
  2346. >"By the way, little one, what's your name?"
  2347. "It's Chrysalis!"
  2348. >"That's a very pretty name!"
  2349. "Thank you!"
  2350. >"I'm Anonymous II, pleasure to meet you!"
  2351. >He seems like a nice man!
  2352. >You've just met, but you really like him!
  2353. >Funny how a complete stranger has already treated you better in five minutes than your mother in 12 years...
  2354. >But with the help of Anonymous, you're sure her attitude is going to change
  2359. >"You're a dissapointment, Anonymous."
  2360. "I already said i was sorry! please forgive me!"
  2361. >"What you have done is unforgivable. We gave you a chance, we made you a celebrity! we treated you as one of our own! is this how you repay us?!?"
  2362. "Celestia, please!"
  2363. >"Is this what you wanted?!"
  2364. >Celestia steps foward, and slowly rips strips her skin, revealing muscle tissue which quickly falls to the ground with a gruesome sound
  2365. >The room turns pitch black, Celestia's face melts to a point of beyond recognition, she opens her jaw letting her teeth fall out of her deformed mouth
  2366. "Jesus christ!"
  2367. >"Is this what you wanted?!?"
  2368. "Please stop! what are you doing?!"
  2369. >"Is this what you wanted?!?"
  2370. "G-get away from me! BACK OFF!"
  2371. >You reach in your inner pocket for you wand, but it's not there!
  2372. >W-w-where the fuck is the dagger?!
  2373. >"This is what you wanted!"
  2374. "God! please i'm begging you, stop!"
  2375. >You close your eyes, or atleast you try to
  2376. >But you can't stop watching as Celestia approaches you
  2377. >You dersere this, don't you?
  2378. >Just let it happen...
  2379. >It's all your fault
  2380. >"Is thi---?!"
  2381. >And then it stops
  2382. >You can't see her, or hear her
  2383. "... w-wha... h-hello?"
  2384. >Celestia... dissappeared?
  2385. >What's going on?
  2386. >"Anon."
  2387. "W-what? Luna?! where are you?!"
  2388. >"I'm here, turn around."
  2389. "W-wha... what are... you're here?"
  2390. >"It's okay Anon, you can calm down now."
  2391. "I-i don't understand... what the hell is going on?! i'm... i'm dreaming aren't i?!
  2392. >"You are."
  2393. "Goddamn it... i'm losing my mind..."
  2394. >"Can you stop worrying for a minute and listen to me?"
  2395. "This... nothing of this is real... you're not real!"
  2396. >"Maybe i am, maybe i'm not. It's up to you to decide."
  2397. "You're just a fragment of my imagination!"
  2398. >"That is up to you, Anon."
  2399. "Why are you even here..."
  2400. >"I'm here because i wanted to talk."
  2401. "Talk about what? there's nothing to be said."
  2402. >"Oh you have no idea, we have plenty to discuss. Though it seems to me, you have something to say as well?"
  2403. "...i do."
  2404. >"Then speak. What do you want to talk about?"
  2405. "i'm just so, so sorry..."
  2406. >"About what?"
  2407. "About everything... i fucked everything up! everything!"
  2408. >"No you didn't."
  2409. "Don't pity me! i could've done something! w-we could've... done something"
  2410. >"And what exactly could have we done?"
  2411. "We could've ran away! you're the only reason i did this! it was always you! YOU!"
  2412. >"Go on."
  2413. "You're were always around the corner... why didn't we just... run off? just escape, and leave everything behind! we had nothing to lose other than each other!"
  2414. >"You think so?"
  2415. "I don't think so, i know so! i... i... i loved you..."
  2416. >"I love you too, Anonymous. But be realistic, there was nowhere to go."
  2417. "Yes there was! we could've escaped into the Crystal Empire, start a new life! start a family..."
  2418. >"So then why didn't you do it? why didn't you suggest to me the idea?"
  2419. "Because i was afraid you'd say no... i was afraid you wouldn't feel the same way..."
  2420. >"But now you do know. I love you as well."
  2421. "No i don't! i'm dreaming goddamn it! it's like i'm talking to myself here!"
  2422. >"Are you sure about that?"
  2423. "Of course i am..."
  2424. >"Oh Anon, there's no reason for you to think i'm not real. But we could stand here in total darkness and argue about my existence. But i know i wouldn't be able to change your mind. As i said, once you wake up in the morning, it will be up to you to decide if we had this conversation or not."
  2425. "..."
  2426. >"But i'm not here for that."
  2427. "Then why..."
  2428. >"Because i want you to stop beating yourself about this. I know you want to blame someone because of how everything ended up, but you're too much of a goody two-shoes to blame anyone else, and so you blame yourself."
  2429. "But it's true... who's to blame? who was the one that entered that contest? who's the one that didn't suggest we ran off earlier? who's the on--"
  2430. >"Stop. I don't know who's to blame, and i don't care who's fault it was. I just want you to understand you're not responsable for everything."
  2431. "Ptfff... this is ridiculous..."
  2432. >"Anonymous, who was the one that helped Maximus when Flash died? despite having lost a brother of their own?"
  2433. "..."
  2434. >"Who was the one that helped Sunset Shimmer reform? the one that turned her life for the best?"
  2435. "..."
  2436. >"Who was the one that stayed with me everysingle night after the last raid, when i was on the verge of dying?"
  2437. "..."
  2438. >"And who was the one that helped me get to where i was before? as a general of the army?"
  2439. "... it's... it's not fair."
  2440. >"What isn't?"
  2441. "I'm not a hero! for the love of god, i never was! i don't deserve to be considered as one!"
  2442. >"Anon, you keep putting this obstacles for yourself where they aren't any. It's like you're doing it un purpose, do you not want to get better?"
  2443. "But what part of "i am not a hero" do you not understand? i don't deserve anything good coming my way..."
  2444. >"I don't get it. Just what makes you believe that?"
  2445. "You're dead! alright?! you died because of me! is that what you wanted to hear?!"
  2446. >"You didn't kill me Anonymous, i got overwhelmed. I pushed my luck too far, and i payed the consequences. You had nothing to do with this."
  2447. "...and i could've helped..."
  2448. >"No you couldn't, and that's just fine. You had no bussiness trying to help."
  2449. "What happened back there in the castle? when Max replaced you..."
  2450. >"I was tortured, until Chrysalis got bored of torturing me."
  2451. "See? you try to convince me that... that this isn't my fault... and that... there was nothing i could do, but..."
  2452. >"What do you mean "but"? you know i'm right. Why must you blame yourself?"
  2453. "Because i, and i cannot stretch this enough, am not a hero!"
  2454. >"It seems to me, those people i mentioned before sure do see you as one."
  2455. "Well what does it matter?! *i* don't feel like one!"
  2456. >"Is that it? you can't accept the fact that you did the right thing in the past?"
  2457. "Because i didn't."
  2458. >"How dense can you be, Anon? Stop blaming yourself. You can make a change, you made a change before. And i know you can do it again."
  2459. "I... but i'm not... it's not fair..."
  2460. >"Life isn't fair, it's not supposed to be. Sometimes, things don't go right. But the charm of life is that you can always get up, and move on no matter what."
  2461. "Oh wow, that's really fucking original. Exactly what a fragment of my dumb mind would say..."
  2462. >"You've heard it before, haven't you? well that's because it's true."
  2463. "I don't get where you're going with this..."
  2464. >"Listen to me Anon, and listen well. There's two types of people, those who get fucked over by life, and they watch with arms crossed as everything crumbles down around them. Maybe they lost their friends, or a family member. And i'm not saying they died or anything, maybe they just lost contact, maybe they just distanced themselves from the rest. And so that persons spends all day in their room, all alone. At first, they try to convince themselves that everything is fine, that being disconnected from reality is no big issue, that eventually everything will solve itself. Weeks go by, and things aren't getting any better. They fall into a crisis, they stay in their rooms all day and all night. They never leave it, or their house even. Sure, they'd like to go outside, they'd like to make new friends, but they won't, and they don't understand why."
  2465. "..."
  2466. >"That same person sits in their room, in total darkness. They go restless nights thinking and thinking about what went wrong, they fall into a deppresion, and there's no one to help them. They cry onto the void, "why did this happen? what did i do to deserve this? why is life so unfair?" and boo-hoo-hoo, they're too stupid to realize it's their own fault. They don't want to make it any better. Someone may approach them, they may try to help. But this person is so cynical, they believe it's impossible for someone else to care about them, they thing they're pitying him, that they don't actually mean to be of any assistance. But guess what? there's people out there that worry about him, they can't handle to see their friend ruin his life. But alas, they can't do anything. They see that; sometimes what they want for others, others don't want for themselves."
  2467. "I... i don't know---"
  2468. >"But then, there's the ones that get fucked over by life, everything goes wrong, they don't know why. They try to make things better, but they end up ruining it even further. That person stays in their room as well, thinking.... and thinking... and thinking, about nothing at all. And then, they snap back into reality, they see that they need to take control. There's no point in living? they have nothing to look foward to the next day? well they go out there and find something to look foward to. They find a new hobby, they make new friends, and it may not be easy. But what matters is that they try. And eventually, when you try hard enough, things go right. They find new friends, they find a new hobby, they find a new life. Of course they know everything will eventually go wrong again, it's inevitable. But they don't go paranoid. No, they wait patiently until it happens. They go about their new life, and they're happy. Because they know when *it* happens, they'll be more than ready to stand up again, and make everything right."
  2469. >"But this time, sorrounded by people that care about them."
  2470. "...i don't..."
  2471. >You stand in complete darkness, and in complete silence
  2472. >You try to voice a response, but you can't think of anything to say
  2473. >"Right now Anonymous, you're being the first type, and it saddens me. Because i know you're capable of being the last type. I need you to get up, and i need you to do what's right, and i don't what the right thing is. But i know you do."
  2474. "...Thank you..."
  2475. >"You're welcome. And by the way, could you promise me something?"
  2476. "I'm not good with promises..."
  2477. >"Just listen. I need you to remember we had this talk one you wake up, you have to."
  2478. "I'm sorry, but i'm not good at remebering my dreams once i wake up... i'd have to write it down or..."
  2479. >You shrug
  2480. "...or something, i don't know... sorry."
  2481. >"Hm, i imagined you were going to say something like that. Allow to do something i'm sure will keep your memory fresh."
  2482. "Wha---?"
  2483. >You're silenced by Luna's lips
  2484. >They're so soft... and they feel so... real...
  2485. >This is a feeling you've never felt before
  2486. >It's... magical.
  2487. >She slowly pulls away, a trail of saliva still connecting your lips
  2488. >Luna looks deep into your eyes
  2489. >Those fucking turquoise eyes, man...
  2490. >"I don't want you to do this for revenge because of what Chrysalis did to me. I want you to do what you perceive as the right thing. I'm not asking you to defeat her, or to be a hero. That never mattered to me, because i already knew you were one."
  2491. "Luna... i--"
  2492. >Your eyes snap open
  2493. >You're back at the academy dorm
  2494. >What... just happened?
  2495. >"Everysingle student retreat to their respective dorms! this is not a drill! stay in your rooms until further notice!"
  2496. >That's the voice of an elder witch
  2497. >What's going on out there?
  2498. >You rise from your bed, peeking over your room's door, you see hundreds of students running along the halls in panic
  2499. >What the...
  2500. >Stepping into the hall, you pick a random witch from the crowd
  2501. >"Ah! w-what do you want?!?"
  2502. "Bon Bon! what the hell is going on?!"
  2503. >"I-it's the knights! we're being raided!"
  2504. "What?! w-where are you going?!"
  2505. >"I'm heading to my dorm! we have to take shelter until the raid is over, and i suggest you do the same!"
  2506. "Waaaaait... and she's gone..."
  2507. >Damn it... guess it only makes sense for them to raid before monday
  2508. >A sort of surpise attack?
  2509. >Hm, seems like everyobody has already retreated to their rooms...
  2510. >You'd do the same, but...
  2511. >You feel weird
  2512. >In a good way...
  2513. >There's no way you'd be of any help, you would just stand in the way of the elder witches
  2514. >Ugh... but what's going on?
  2515. >You just feel the urge to help
  2516. >It's strange, you can't really voice the words...
  2517. >But it feels...
  2518. >It feels magical
  2519. >You walk along the empty hallways
  2520. >The words resonating inside your head
  2521. >You're going to help
  2522. >You're going to make a change
  2523. >And you're going to make everything right
  2524. >You feel so confident, like you've never felt before
  2525. >And so you cannot help but smile, because for some reason you know everything will go the way it's supposed to
  2526. >You dust your attire off
  2527. >You're Anonymous, and you're going to be a hero
  2528. >...
  2529. >Thank you, Luna.
  2530. >https://www.youtube.com/watch?v=BAT477KNGfY
  2534. >So here you are standing at the main gates of Luna Nova
  2535. >You try to push them open, but they won't budge
  2536. >Seems like the witches don't want anybody to leave
  2537. >Or to enter
  2538. >Well too bad you've got magic!
  2539. >You pull your wand out, with a circular motion and a flick of the wrist, in a cloud of smoke you dissappear and reappear at the other side of the gates
  2540. >Fucking magic
  2541. >Lookin off into the distance, you see a wall of witches, and before them stand the troops of the Canterlot Kingdom
  2542. >Right on the middle you see Headmistress Celestia accompanied by Cheerlie, she looks to be speaking with the Queen herself
  2543. >Standing besides Chrysalis you see... *him*
  2544. >Maximus Sentry, little brother of the now decesed Flash Sentry, former General of the Knights of Canterlot.
  2545. >You'll be honest, Max was made for that position
  2546. >But as far as you know, he could've helped with the murder of Luna
  2547. >Who would've thought he capable of such a thing?
  2548. >Perhaps you two could have a little chat.
  2549. >You keep your eyes glued on Chrysalis in case she tries anything
  2550. >As you approach all four of them, the Queen loses interest in Celestia and turns her attention towards you
  2551. >This is a day you hoped would never happen
  2552. >When was the last time you two talked?
  2553. >"Well, well, well... look what the cat dragged in..."
  2554. >Celestia, confused, looks over her shoulder to see who Chrysalis might be refering to. Her eyes widen
  2555. >"A-anonymous?! what in Tartarus are you doing here?!"
  2556. "Isn't it obvious? i came to help."
  2557. >You glare at Maximus, he wears the same armor from last friday
  2558. >How dare he...
  2559. >He notices you but quickly looks away
  2560. >"Good thing you decided to show up. I was getting tremendously bored of this poor attempt at peace."
  2561. >"Anonymous... what do you think you're doing?" Celestia's tone is serious
  2562. >You lean foward, cover one side of your mouth with a hand and whisper into her ear
  2563. "I want to help, and i *will* help wether you like it or not."
  2564. >"Don't you realize this is serious? go back into your dormitory this instant!" she replies, in a voice slighty above a whisper
  2565. "Don't you realize this is personal? i have my own reasons to come fight by your side."
  2566. >"There will be no battle to be fought! i will bring Chrysalis to reason!"
  2567. "Like that has worked before! i'm sorry to disappoint, but this place is getting raided. One way or the other."
  2568. >"Stop making assumptions, don't you see a fight would be useless? what's the joke in spilling blood needlessly?"
  2569. "You don't seem to understand, but, Chrysalis could care less about what happens to her troops. How do you even plan on convincing her?"
  2570. >Chrysalis fakes a yawn
  2571. >"Can we get a move on?"
  2572. "..."
  2573. >"Anon."
  2574. >Celestia places a hand on your shoulder
  2575. >"Listen to me, i don't know what bussiness you and Chrysalis may have, but this is not the time to solve them!"
  2576. "I'll ask you again; how do you plan on convincing her?"
  2577. >"i... i don't know!"
  2578. "See? you're putting too much trust into this whole "talking a crazy bitch out of being a crazy bitch" thing. Oh, excuse my lenguage."
  2579. >"What do you suggest then, huh? that we go onto battle?"
  2580. "Exactly!"
  2581. >Celestia rubs her temples
  2582. >"You... are a moron."
  2583. "I can't argue with that... well, do you wanna hear my other plan?"
  2584. >"What is it?"
  2585. "Just watch."
  2586. >You turn to the queen
  2587. "Chrysalis!"
  2588. >"Oh, are you two done? finally! what is it darling?"
  2589. "It's been a while, hasn't it?"
  2590. >"Indeed! it's truly wonderful to see you face to face after so long."
  2591. "Wish i could say the same."
  2592. >Chrysalis squints her eyes
  2593. >"That's no way of greeting an old friend."
  2594. "I have my reasons"
  2595. >Chrysalis grins
  2596. >"Such as?"
  2597. "..."
  2598. >She chuckles
  2599. >"Is there something you wanted?"
  2600. "I wanted to make a deal."
  2601. >That wicked smile of her returns
  2602. >"A deal? well isn't this a surpise! i'm listening..."
  2603. "I want you to retreat all your troops, and to leave the Witches alone at once!"
  2604. >"And?"
  2605. "And in return... i will hand myself over."
  2606. >"Oh my..."
  2612. >"Anon... what are you doing?"
  2613. >You whisper back to Celestia
  2614. "The right thing... plus, i have a plan..."
  2615. >Celestia grimaces at you
  2616. "So what do you think, Chrysalis?"
  2617. >"You make that offer as if you were some sort of criminal, even though i guess you're not technically one you did, after all, abandon your kingdom and your brothers in arms."
  2618. "What do you say? i hand myself over, and so you're free to torture me all you'd like. As long as you never try to raid Luna Nova ever again."
  2619. >"Oh Anon, it's not my intention to see you suffer... but i do wanna see you pay."
  2620. "So do we have a deal?"
  2621. >"Anon i don't this is a good idea--"
  2622. >You signal Celestia to settle down
  2623. "I'm awaiting your response."
  2624. >"...hmph..."
  2625. >She places a hand in her chin
  2626. >"Say, Anonymous, do you trust me?"
  2627. "Not particularly, no."
  2628. >"Well i expected that sort of answer. Still! you do know i am one to keep my promises, right?"
  2629. "...i guess so."
  2630. >"Wonderful, we can agree on something!"
  2631. >Chrysalis claps her hands
  2632. >"So Anonymous! if we make this deal, i shall promise you that i will never try to attack the witches of Luna Nova, ever again!"
  2633. >Good... fall for the bait you dumb bitch
  2634. >Unlike Luna, throwing you in a dungeon is gonna do little to nothing
  2635. >If you manage to infiltrate the castle, it would be easy to escape whatever sort of dungeon they would throw you in with your magic
  2636. >Even if they took away your wand, you still have some aces up your sleeve...
  2637. "Well then, we have a deal?"
  2638. >"Of course."
  2639. "So tell your troops to fall back! take me to the kingdom at once!"
  2640. >"Oh not so fast, honey..."
  2641. "What is it?"
  2642. >"You're not going near Canterlot, and my troops are not leaving, not yet alteast."
  2643. "...what?"
  2644. >"Kneel before me."
  2645. "I don't know what you're tryi--"
  2646. >"Kneel."
  2647. "..."
  2648. >You don't where this is going but... better to follow orders?
  2649. >You kneel on the ground, looking up to Chrysalis
  2650. "What now?"
  2651. >"Remember how i said my intention wasn't to make you suffer? how i just wanted you to pay?"
  2652. "I do."
  2653. >"Well, this is you paying me back."
  2654. >What the hell...?
  2655. >Chrysalis snaps her fingers
  2656. >"Maximus!"
  2657. >Max bows
  2658. >"Yes, your majesty?"
  2659. >"Kill him."
  2660. >oh
  2661. >You know, something tells you: you should've seen this coming
  2662. >This wasn't the plan!
  2663. >"B-but my queen... isn't this--?"
  2664. >She glares his way
  2665. >"Is it what?"
  2666. >"...nothing..."
  2667. >"Stop! i will not allow this!"
  2668. >"Step back Headmistress, do otherwise and i will orders my troops to attack!"
  2669. >"Why you!"
  2670. "Listen to her, Celestia!"
  2671. >"And the same goes to you, Anon. Try to move and my army will destroy everything in it's path."
  2672. >Oh great...
  2673. >Alright, Plan B!
  2674. >...
  2675. >I mean c'mon, you already know there's no plan B
  2676. >Time to do what you do best
  2677. >Improvise!
  2678. >"Don't look at me, peasant. Maintain you gaze to the ground."
  2679. >Chrysalis speaks with a more serious tone now
  2680. >You obliged
  2681. >Think... think... think...
  2682. >You see the shadow of Max approach you
  2683. >He stands to your side, in his shadow you see him reach for his scabbard
  2684. >He draws his sword with one powerful motion, and positions it on the back of your head
  2685. >Just try it, bastard...
  2686. >All the years
  2687. >All the time spent
  2688. >All the memories...
  2689. >He threw them all away, for a mere rank!
  2690. >Maximus grunts as he pulls his sword upwards, and prepares to strike
  2691. >"Anonymous No!"
  2692. >Jesus, why is Celestia worried so much all of a sudden?
  2693. >Well get a load of this, you limp dick back stabber!
  2694. >You reach for you inner pocket, and quickly draw your wand
  2695. >It connects with Max's sword, it would've snapped in an instant if it weren't for the transparent shield that covers it
  2696. >"D-damn it..." he says in between grunts
  2697. "You thought it was gonna be that easy?"
  2698. >Chrysalis clicks her tongue and shakes her head
  2699. >"Bad move, Anon..."
  2700. >Chrysalis speaks in an almost dissapointed tone of voice
  2701. "Celestia, Cheerlie! run away! tell the witches to prepare to strike!"
  2702. >"W-what about you?!"
  2703. "I have a plan!"
  2704. >They hop into their brooms and fly away, back into the formation of elder witches that stood in back
  2705. >"Well what are you waiting for you fools?! Charge!"
  2706. >The army shouts in unison and the ground trembles as they rush towards Luna Nova
  2707. >You, on the the other hand, are still trying to hold Max's sword back
  2708. >This isn't exactly the best spot for a battle...
  2709. >"What are you going to do now, Anon?!" he shouts
  2710. "You'll see!"
  2711. >You're both covered by a cloud of purple smoke. As it dissipitates, you and Max found yourselves in the top of a hill
  2712. >Can't be too far away though... in the distance you can hear the battle take place
  2713. >Maximus steps back
  2714. >"Ptfff, too much of a coward to face me in the battlefield?"
  2715. "Too much of a pussy to face me one on one?"
  2716. >"..."
  2717. "...hey, listen man... you do realize it doesn't have to be this way, right?"
  2718. >"What is that supposed to mean?"
  2719. "You can just... you know, help *us* instead?"
  2720. >"I swore loyalty to the Queen."
  2721. "Oh shut up about that, can't you see they'll lose this battle?"
  2722. >"We've been training for months on end, the troops have given it's all just for this battle. Victory will be our--"
  2723. "Dude, you said the exact same thing the last raid."
  2724. >"...i did?"
  2725. "Yep. like, word for word"
  2726. >"Heh... i was never good with words..."
  2727. >You smile
  2728. "I know..."
  2729. >"Sorry once again. For everything."
  2730. "It's... well it's not alright, but i forgive you."
  2731. >"Thanks..."
  2732. "You know i mean it. You can help us... i'm sure the witches would be more than glad to take you in, they could use a guard for the academy!"
  2733. >"I, uh, appreciate the offer..."
  2734. "And plus, i know some cute girls that would be interest--!"
  2735. >"Anonymous, you know only one of us is going to make it out of this. Don't you?"
  2736. "...i'd like to think otherwise."
  2737. >"I'm sorry to dissapoint you then."
  2738. >He goes back into a battle stance
  2739. >Both hands griping the handle of his sword
  2740. >You stand to your feet, and catch a break
  2741. >His eyes stick to you, he watches your every movement
  2742. >Ah, the morning breeze hitting your face feels wonderful
  2743. >Just relax for a minute
  2744. >...
  2745. >Guess there's no other way
  2746. >You raise your arms
  2747. "Come then!"
  2752. >He rushes with the tip of his sword pointing towards you, slightly raised above his shoulder level
  2753. >You allow him to get close
  2754. >Once you're at arms length, he sways his sword with mighty strength
  2755. >Max barely misses as you croutch, but you don't waste any time. With your fist you strike his stomach, a wave of energy sending him backwards
  2756. >"F-fuck... how did you do that without a wand?"
  2757. "I've been practicing, just a little though... to be honest i didn't expect that to work"
  2758. >"Damn, i always knew that fighting a wizard wouldn't be easy. Especially if it's you."
  2759. "Oh, thanks man. I mean i always thought you were more than capable than handing my ass to myself, but..."
  2760. >"But you have magic, and i a puny sword."
  2761. >You shrug
  2762. "Eh, yeah pretty much..."
  2763. >Max places a hand on his stomach and breaths deeply
  2764. >"I guess i should expect anything from you."
  2765. "Don't worry, i'll keep it as clean as possible."
  2766. >He goes back into a battle stance, it's a tad bit different from the previous one though
  2767. >"Prepare yourself."
  2768. "Just make it quick"
  2769. >"Oh it'll be quick, alright."
  2770. >Hm?
  2771. >Wonder what that's supposed to mea--
  2772. >"Gyaaaaaaah!"
  2773. >Oh shit, here he comes!
  2774. >You cover the wand in the same force shield
  2775. >You'd try the same trick from before, but you'd rather not push your luck so much
  2776. >The way his holding the sword is different too, now that you pay attention to it
  2777. >Max reaches you much faster this time
  2778. >Watch his movements closely...
  2779. >Very closel--
  2780. "Oh shit!"
  2781. >His sword moves at an incredible speed
  2782. >It makes a CLANK sound as it hits the force shield
  2783. >But he's not done
  2784. >Following comes a series of quick strikes
  2785. >Like, really quick
  2786. >He's barely giving you any room to breath...
  2787. >It's... shit it's getting harder to keep up... how is he moving so fast?
  2788. >Fuck it, you're gonna have to use *that* move
  2789. >The ground begins to tremble, Max slows his attacks considerably
  2790. >"What's the meaning of th--"
  2791. >A pillar emerges from below, sending him flying
  2792. >It's not a long fall, but none the less he hits the ground pretty hard
  2793. >"Ugh... goddamn..."
  2794. >He struggles to get back to his feet, even when he manages to stand he stumbles around in place
  2795. "H-hey... let's just call it a tie, okay?"
  2796. >"No!"
  2797. "That was a pretty harsh fall, you know?"
  2798. >"I'll fight until i'm dead!"
  2799. "There's no need for that, goddamn it! since when did you become so loyal to Chrysalis?!"
  2800. >"Since the day i was born!"
  2801. >You roll your eyes
  2802. "Ugh, i don't get it! you say you're sorry for everything, and still you fight by her side?!"
  2803. >"What else am i supposed to do?! my father swore loyalty, my brother swore loyalty, what would it say of me if i weren't to do the same?!"
  2804. "They're dead! what does it matter now?!"
  2805. >"You wouldn't understand! after all, Johnny abandonded the kingdom just like you! the two of you are nothing but traitorous rats!"
  2806. "Take that back you son of a bitch."
  2807. >"Enough small talk. Fight!"
  2808. "No! i'm not done talking! you want a fight to the death?!"
  2809. >"..."
  2810. "Then so be it! but i assure you i'll be the one walking out of this one! and so i won't get another chance to say this!"
  2811. >"It doesn't matter to me what you have to sa--"
  2812. "You're a coward! you didn't bother to help Luna when they killed her! you didn't bother to tell me in the three fucking months she was captive! you pushed aside our friendship for that stupid rank!"
  2813. >"I had to."
  2814. "No, you were jealous."
  2815. >"It was my destiny! that rank belonged to me! Flash was a general before his death, and so was our father, and his father before him!"
  2816. "It that it?! everything for a fucking badge and slighty different armor?!"
  2817. >"You wouldn't understand."
  2818. "...you know what? you're right, i don't understand!"
  2819. >You fling your wand towards his direction
  2820. >A lighting forms in the tip of the wand, and rapidly strikes Max right on his chest
  2821. >He manages to keep his stand at the impact, but slowly falls to the ground facing upwards
  2822. >A trail of smoke emerges from the armor's chest plate
  2823. >Maybe that was a little bit too far?
  2824. "Oh shit... Max!"
  2825. >You run to aid him, you croutch by his side and remove the front plate of the armor
  2826. >It reveals Max's torso, burnt to a crisp
  2827. "Jesus christ... i didn't mean to do this!"
  2828. >In between coughs, Maximus speaks
  2829. >"Ah... it's okay... i had it coming."
  2830. "I'm sorry... i'm so so sorr--"
  2831. >"Shut up for a minute... i'm so tired of all the apologies... just take responsability for what you did..."
  2832. "No you don't understand! i should've told you that... your brother... i think Chrysalis murdered Flash!"
  2833. >His face shifts between confusion, sadness, and anger
  2834. >"W-what!? what do you mean you think?!"
  2835. "The night before the raid where Flash and Johnny died! he... my brother told me that when he tried to abandon the kingdom, Chrysalis threatened him."
  2836. >"What does Flash have anything to do with--!?"
  2837. "Just let me finish... he said he wasn't going to make it tommorow, but i don't think the witches killed him... and when i asked him about Flash, he said the same. Then, your brother came to my room looking for John. After that night i never saw them again."
  2838. >Max shakes his head
  2839. >"No... no there's no way... my brother wouldn't... he wouldn't abandond the kingdom..."
  2840. "What other explanation do you have? our brothers were an unbeatable duo... i doubt the elder witches could have been able to kill them both."
  2841. >With his mouth agape, he stares off into the distance
  2842. >He begins coughing, and pretty badly too
  2843. "Let's go dude... i know a couple of spells that could fix you right up..."
  2844. >"No... i'm done for..."
  2845. "I have magic, you'll be up and kicking before you know it."
  2846. >"Let me die, i'm begging you."
  2847. "w...what?"
  2848. >"I've made so many shitty decisions these last couple of years... it all summed up to this endgame... i deserve this."
  2849. "I don't care how many mistakes you made, nobody deserves death"
  2850. >"Please... i fought so hard... all for nothing... i should've told you about Luna... i should've helped you fight against Chrysalis."
  2851. "But this is my fault! i acted out of anger back there! if i would've kept my temper we could be fighting side by side right now!"
  2852. >"Anon."
  2853. "...yes?"
  2854. >He stretches a hand and you grab it with all your strenght
  2855. >Max opens his mouth to speak, but his coughing it's getting worse
  2856. >"...Luna... Luna isn't--"
  2857. >He can barely finish his sentences, but as Max grips your hand harder, he speaks
  2858. >"Luna isn't dead."
  2859. >And so, he lays back on the grass
  2860. >Takes one last deep breath
  2861. >And sighs.
  2867. >"What do y'all wanna be when you grow up?"
  2868. >"What do you ask for?"
  2869. "Why do i feel like that's not the first time you've asked that?"
  2870. >"Because i already did, duh! it was back when we found that cool spot over at the forest!"
  2871. "Oh yeah, i remember! but that was years ago..."
  2872. >"Wait, what cool spot?"
  2873. >"We never showed you? oops!"
  2874. "Yeah we didn't, sorry we kinda forgot."
  2875. >"But can't you guys show me the spot now?"
  2876. >You shrug
  2877. "Meh, already forgot where it was"
  2878. >"Wow, you guys are unbelieveable."
  2879. >"Anyway, so what are you boys going to do with your lives?"
  2880. >"Well i guess it's kinda obvious, i wanna be the army's next general"
  2881. "That makes sense, considering your bro is the current one, you going to follow his steps?"
  2882. >"That is what i intend to do."
  2883. >"What about you Anon? you wanted to be the kingdom's most powerful wizard, right?"
  2884. "Yeah... but that was back then."
  2885. >"What do you mean back then?"
  2886. "I just changed my mind, you know?"
  2887. >"Oh... but i thought it was your dream?"
  2888. "It was, but i don't wanna dedicate my life to this stupid kingdom."
  2889. >"This kindgom isn't stupid."
  2890. "Maybe, i still don't want to spend my entire life on it."
  2891. >"What are you saying?"
  2892. "There's a whole world out there to explore... i don't plan on wasting my time here"
  2893. >"Are you... saying your're going to leave?"
  2894. "No... probably not... i'd just like to explore the world, thats's all"
  2895. >"Well you can't be at two places at the same time."
  2896. "Yeah i know that, Max. So maybe i'll just stick around for a while and... go out to explore and maybe come back for a few days, and then i hit the road again."
  2897. >"That actually sounds kinda nice!"
  2898. "You could come with!"
  2899. >"Anon, if you want to abandon the kingdom then do it yourself, don't drag Luna down with you."
  2900. "...uh...okay... sorry?"
  2901. >"Aaaaanywayss... are you gonna ask me what i wanna do?"
  2902. "Sure, last time you wanted to be an important figure on the army too"
  2903. >"Yep, and i still wanna be!"
  2904. >"But not a general, right?"
  2905. >"Oh, no not at all, that rank belongs to you..."
  2906. "Don't say that, Luna. If you really wanna be a general then i say go for it."
  2907. >"Well it doesn't matter what you say."
  2908. >"Geez Max, why are you so grumpy?"
  2909. >"No reason... If you'll excuse me, i have somewhere to be."
  2910. "You're leaving already?"
  2911. >"Yes."
  2912. >Max rises from the flower bed and slowly walks off the little dirt trail out of the forest
  2913. >"See you later!"
  2914. >Luna shouts back waving a hand, but the reply she gets is rather not as exciting
  2915. >"Whatever."
  2916. >He says nonchalantly without even looking back
  2917. >And so he heads off into the distance
  2918. >Luna sighs and you hear a PLOOF as she lays down on the flowers once again
  2919. "Guess we caught him in a bad mood?"
  2920. >"It seems..."
  2921. "You think it has anything to do with you wanting to take "his" rank?"
  2922. >"Nah, we're his friends after all. If you wanted to be a general, i'd support you!"
  2923. "Well maybe you and Max are different."
  2924. >The two of you stay in silence, enjoy the wild life and the hot summer breeze
  2925. >Along with the sunshine hitting your face, it's a perfect combination
  2926. >"Hey, is it true what you said about wanting to leave?"
  2927. "I thought a lot about it, and yes i'm serious."
  2928. >"But you wouldn't actually leave me-- i mean leave the kingdom behind!"
  2929. >She laughs awkwardly before finishing her sentence
  2930. >"...right?"
  2931. "Of course not, this is my home and i don't think i'll be leaving anytime soon."
  2932. >You reach for Luna and your palm lands on her silky hair
  2933. "But if i ever do, i'll let you know."
  2934. >"...can i ask you something?"
  2935. "Sure."
  2936. >You hear rustle as she stands and lays back besides you, a little bit too close for comfort
  2937. >"It's okay if you don't want to talk about it, but... how's your dad doing?"
  2938. "He's been... better, that's for sure."
  2939. >"The illness hasn't passed?"
  2940. "Unfortunately."
  2941. >"Well i'm sure he'll get better!"
  2942. "I hope he does..."
  2943. >"What illness is it anyways?"
  2944. "No one knows. Not even the best doctors on the kingdom could figure it out."
  2945. >"Not even one?"
  2946. "Nope, we even had a doctor from the Crystal empire come over to check on him, but he wasn't of any help"
  2947. >"Oh yeah, i remeber him. Sir Sunburst, right?"
  2948. "I can't quite remember..."
  2949. >"That's so weird, how did he even catch it?"
  2950. "It really is weird. A random illness that only infected my father and no one else at all? it just seems too fishy for me."
  2951. >"Are you implying he was... you know..."
  2952. "Poisoned? it's likely... i mean not even magic was able to cure him, what kind of illness is resilient to magic?"
  2953. >"Well i've read of some venoms that can actually block certain magic properties."
  2954. "Really now?"
  2955. >"B-but don't worry! i still don't think anybody would want to poison your father! and plus those venoms are super rare and expensive."
  2956. "How expensive?"
  2957. >"Very. Half of this kindgom, no, more than half couldn't afford it in a lifetime!"
  2958. "Could royalty afford it?"
  2959. >"Ptfff, what *can't* royalty afford?"
  2960. "I see... interesting."
  2961. >"...let's uh... change the subject... but just know that i'm here for you, Anon."
  2962. "Okay..."
  2963. >There's silence again, for a while
  2964. >You look up to the leaves of the trees, and the occasional birds that may fly by
  2965. >Slowly you feel something creep on your hand
  2966. >You mistake it for a bug, but as you were about to smash it you realized it was Luna's hand
  2967. >"It's a beatiful day, isn't it?"
  2968. "Just like every other if you ask me."
  2969. >"Yeah... but there's something different about it, don't you think?"
  2970. >That's when she takes hold of your hand completly
  2971. "Hm... yeah... you're right, there's something special to it."
  2972. >https://www.youtube.com/watch?v=R5__T0_FyAQ
  2979. >You stand besides the corpse of your childhood friend, whom you killed
  2980. >That time, no thoughts crossed your mind
  2981. >It was absolutetly blank, like a sheet of paper
  2982. >You stared of into the distance, oblvivious to the presence that approached you
  2983. >Given the number of footsteps, it was atleast three men
  2984. >And due to the metalic rustling, it was most likely a group of knights
  2985. >They stood behind you
  2986. >You believe they were saying something, but you weren't paying attention
  2987. >You simply maintained your view to Maximus
  2988. >The tinnitus has gotten worse, hasn't it?
  2989. >It's almost deafening
  2990. >"Do what you must."
  2991. >A voice breaks you from your trance
  2992. >You recognize it instantly
  2993. >Averting your gaze upwards, you look over your shoulder to a view of two knights escorting the queen of Canterlot
  2994. >One of the guards steps foward, hand in holster
  2995. >Before he can step any closer, he's sent flying by a pillar of stone
  2996. >The remaining guard reacts to it, and rushes towards you
  2997. >He stops mid-way as roots emerge from the ground, trapping his lower body
  2998. >They quickly rise, completly covering him
  2999. >Then they proceed to launch him the opposite direction, towards a grove
  3000. >And so Chrysalis is the only one left
  3001. >"I thought you were going to make it easy for me, i guess i'm not that lucky."
  3002. >She looks down to the corpse
  3003. >"I'd never imagined you would be capable of murder, let alone a friend."
  3004. >Chrysalis looks over the top of the hill, into the battlefield
  3005. >"It seems months of practice still wasn't enough, we'll have to retreat soon."
  3006. "Your troops can gladly leave, but not you."
  3007. >Chrysalis turns her attention to you, and chuckles
  3008. >"Oh my, you still want me dead?"
  3009. "I need you to pay, you can't keep getting away with this."
  3010. >You reply, a finger pointing to Max
  3011. >Her chuckle morphs into a full-on laugh
  3012. >"You seem confused, *i* didn't do that."
  3013. "This is all our fault nonetheless."
  3014. >"My fault? i am to blame now?"
  3015. >Chrysalis shakes her head
  3016. >"This, ALL of this is on you. If you would've never left, if you would've stayed with us, this would have not happened."
  3017. >In a way, she's very much right
  3018. >If perhaps you didn't leave, right now you'd be having a drink with Luna and Max
  3019. >But no, you just had to abandon them
  3020. >Why did you even want to leave in the first place?
  3021. >"Anon, we'll see eachother again very soon."
  3022. >A dozen of thoughts cross your mind all at once
  3023. >Those thoughts vary between blaming yourself or realizing that this was unevitable to begin with
  3024. >But as she turns to leave, your mind goes blank once again
  3025. >Chrysalis' lower half is trapped by roots
  3026. >"W-what the?!"
  3027. >They slowly rise
  3028. >"What do you think you're doing?!"
  3029. >Until they reach her neck, where one of them circles around it
  3030. >"Let go you peasant!"
  3031. "I want answers."
  3032. >"You... you what?!"
  3033. "Tell me why! why was raiding Luna Nova so important to you?!"
  3034. >"I don't know... what you're talking about."
  3035. >The roots tighten
  3036. "You could've gone anywhere, but it was always this place you wanted."
  3037. >"I wanted the treasures that this castle holds you mongol!"
  3038. "Lies!"
  3039. >"..."
  3040. "You have all the gold in the world, and yet this was what you always desired! So much so, you thought worth it to kill my brother and my father over it!"
  3041. >"I didn't kill anybody you imbecile, now let go!"
  3042. "Johnny told me everything, the threats, the reasons you killed my father for. I know it all!"
  3043. >"So what?!? your brother deserved to die! and your father was nothing more than a obstacle in my way to controlling this realm!"
  3044. "So you admit it?! you finally admit you're a horrible person?!"
  3045. >"..."
  3046. >She doesn't respond, yet a smile forms on the corners of her face
  3047. >"You are so selfish. Just because i killed two men, who deserved it, i'm a horrible person?"
  3048. "How does that not make you one?"
  3049. >Her face quickly shifts to an enraged one
  3050. >"I did what i had to do to give the residents of Canterlot a life worth living!"
  3051. >"look around you, idiot! have you even bothered to see just how happy the patrons of Canterlot are?!"
  3052. "..."
  3053. >"But of course you didn't, that'd make too much sense."
  3054. "So... so..."
  3055. >"You have nothing left to say! you like to believe you're the protagonist of this story, that everything revolves around you!"
  3056. "It doesn't change the fact tha--"
  3057. >"And yet you ignore the fact that without me, it WILL get worse. Who's to say that after my death, that the next ruler would simply destroy the quality of life i worked so hard to create?"
  3058. >You cannot think of an answer
  3059. >Instead you opt to stay silent
  3060. >"That's right, you've said everything you had to say. But i still have more."
  3061. >The sound of the battle taking place subdues, the screaming and shouting slowly fades
  3062. >"I have done so much for your father, you wouldn't even know. Go ahead, ask any of the other royals. So get it into your litte head that i'm not the bad guy."
  3063. "..."
  3064. >You can't build the pride to look at her in the face
  3065. >Today, you've been absolutetly defeated
  3066. >Not with weapons, but with common sense
  3067. >You stare off into the ground
  3068. >You're not a hero.
  3069. >"After all, i gave your father his greatest gift of them all."
  3070. >Chrysalis speaks, her menacing voice sending chills up your spine
  3071. >Interested, you look up at her once again
  3072. >"Who would've thought that same gift, sixteen years later, would stand before me like this."
  3077. >You carefully peek over the window onto the front field
  3078. >Seems like it's over...
  3079. >"A-and? do you see anything?"
  3080. >Depry asks, still covered in four different sets of blankets
  3081. "No... i think it's over!"
  3082. >"Oh thank goodne--"
  3083. >Knock knock knock
  3085. "Calm down! there's just someone at the door!"
  3086. >You walk towards it and slowly open it
  3087. "...Sunset?"
  3088. >"Twilight have you seen Anon?! is he there with you?!"
  3089. "W-woah, calm down!"
  3090. >You fully open the door
  3091. "I haven't seen him since the raid started, why do you ask?"
  3092. >"I don't where he is! i've been looking for him since the knights attacked!"
  3093. "Have you checked the--"
  3094. >"I've looked everywhere! he's not in his dorm, he's not with any of the witches, he's nowhere to be found!"
  3095. "It's okay! i'm sure he's just hiding somewhere safe!"
  3096. >"You don't understand! when i left my room to look for him, i saw someone leave through the front gates, and i think it was him!"
  3097. "...you don't suppose he went outside to the battle... do you?"
  3098. >"I think he did..."
  3099. "Oh no..."
  3100. >...
  3101. >....
  3102. >.....
  3103. >"I'm sorry i didn't tell you before, it's my fault."
  3104. "There's no way..."
  3105. >"You have to understand, with my duties as a ruler i had no time to tell you, and then you left... and well."
  3106. "There's just no way..."
  3107. >"I didn't want you to found out like this."
  3108. "..."
  3109. >"...Anon, come with me into the kingdom, i want you to come back. We'll have all the time to talk there, i promise."
  3110. "There's no way in hell..."
  3111. >"C'mon Anonymous, get rid of these roots and let's go. I'll explain everything to you."
  3112. "No i mean... there's literally no way you're my mother!"
  3113. >"W-what?"
  3114. >The roots around Chrysalis' right arm begin to unravel
  3115. >"What are you doing?"
  3116. >You approach her and take a hold her hand
  3117. >"Anon the witches are coming, we need to go!"
  3118. "Shut up for a minute..."
  3119. >You don't know what you're looking for... but your gut is telling you something isn't right here
  3120. >You look for it all over... whatever "it" may be
  3121. "It's not here..."
  3122. >"Anonymous stop fooling around and let's move!"
  3123. "The... the thing... it's not here..."
  3124. >"What are you talking about?!"
  3125. >Yeah, what *are* you talking about?
  3126. >You stare at her hand, just thinking
  3127. >But the words, they escape your mouth by themselves
  3128. "The marking isn't here..."
  3129. >"Wha-...."
  3130. >You look up to her
  3131. >Chrysalis stares at you back in disbelief
  3132. >Almost like she knows she's been found out
  3133. >You chuckle
  3134. "There's no marking in your palm."
  3135. >"I... i don't know what you're talking about..."
  3136. >Suddenly, you're filled with confidence once again
  3137. >It sends chills all over your body
  3138. >What a relief...
  3139. "Oh wow..."
  3140. >You run a hand through your scalp
  3141. "Good grief, you almost had me there."
  3142. >Chrysalis grunts
  3143. >"Let go."
  3144. "I must say, that was a nice trick you had there. Did you come up with it just now?"
  3145. >"Let go!"
  3146. "Nah, i made up my mind. I don't care about the kingdom, and i don't care what happens to it. I only care about the students and withces of Luna Nova."
  3147. >"You bastard! do you really think you can stop me?!"
  3148. "I don't think so..."
  3149. >"..."
  3150. "...I know so."
  3151. >The ground shakes
  3152. >Slowly, rocks begin to rise from below
  3153. >But this isn't just another pillar
  3154. >Nah, you have something else in mind
  3155. >"W-what are you doing?!"
  3156. >The rocks form a bulky humanoid figure
  3157. >This isn't a pillar
  3158. >This... is a Golem!
  3159. "It would feel wrong to beat you to a pulp myself."
  3160. >The golem approaches her
  3161. "So i thought if i got someone else to do the job, i wouldn't feel half as bad."
  3162. >"W-wait! you don't have to do this!"
  3163. "Chrysalis."
  3164. >"Y-yes?"
  3165. >The golem rises his fist
  3166. "This is payback."
  3170. >"Anonymous, what do you think you're doing?!"
  3171. >A shadow looms above you
  3172. >Uh oh
  3173. >you snap your fingers and the rocks that formed the golem fall to the ground
  3174. >Looking above you, it's Celestia riding her broom
  3175. >She lands besides you
  3176. "Celestia? what are you doing here?"
  3177. >"I was looking for you."
  3178. >She looks over to Chrysalis, whom is still covered in roots
  3179. >"For the *two* of you."
  3180. "Is the raid over?"
  3181. >"Yes, we have won."
  3182. >As expected
  3183. "That's amazing! now we just have to get rid of Chrysa--"
  3184. >"No Anoymous, we are not doing that."
  3185. "...What?"
  3186. >"Anonymous!"
  3187. >Chrysalis speaks up
  3188. "What do you want?"
  3189. >"You wanna know why i wanted to raid Luna Nova so badly?!"
  3190. "..."
  3191. >"It's because of HER."
  3192. >She looks over to Celestia
  3193. "What do you mean? was is she talking about, Headmistress?"
  3194. >"Is there something you'd like to tell Anon, "Headmistress"?"
  3195. >"..."
  3196. >Chrysalis chuckles
  3197. >"No? i'll tell him myself then."
  3198. "What's going on here?"
  3199. >"Anon, you'd like to know what happened to your mother, right?"
  3200. >You don't like where this is going
  3201. >"After she gave birth to you, she dissappeared, as i'm sure you know. It was aroun that time that i was already planning on killing your father."
  3202. "And?"
  3203. >"Well somehow, your mother found out. She tried to warn your father, but he didn't listen. Needless to say she already knew she was next after your father, she tried to tell Johnny to come with her, but he refused to leave Canterlot."
  3204. "Where are you going with this?"
  3205. >"The night your mother left, she tried to take you with her. But your father and her had big fight, and so you stayed in Canterlot."
  3206. >You look back at Celestia, she refuses to look at you, instead she looks down to the ground
  3207. >"After i poisoned your father, next step on the plan was to find and kill her. I knew after all that she would try something."
  3208. "Celestia... do you--"
  3209. >"Let me finish. Turns out after her two pregnancies, she accuared some sort of magic, though it was little. Next thing you know, she's a student at the prestigious witch academy Luna Nova."
  3210. "Celestia please tell me she's lying..."
  3211. >"..."
  3212. >She doesn't respond, she simply looks up to you with a saddened expression on her face
  3213. >"I'm sure it took her a while, but eventually she became strong enough to qualify for the position of Headmistress."
  3214. "...Is this why you... allowed me to enter the talent show? just so i could enter?"
  3215. >"I didn't know you were working for Chrysalis, i just thought it was fate that brought to the doors of my academy..."
  3216. "...let me see your hand."
  3217. >"..."
  3218. >Celestia slowly takes off both her gloves
  3219. >She throws them to the floor, and streches her right arm to you
  3220. >You grab it
  3221. >...
  3222. >It's there
  3223. >The marking
  3224. >Surely enough, it resembles a sun
  3225. "...Mother?"
  3226. >"I'm sorry you had to find out like this."
  3227. "You didn't abadon us? you... you knew what Chrysalis was planning?"
  3228. >"I hope you can forgive me."
  3229. "Of course i forgive you... you didn't do anything wrong..."
  3230. >You pull her into hug
  3231. >After all this fucking years
  3232. >And these last three months, she was right there all along
  3233. >"I love you, son."
  3234. "I love you too, mom."
  3235. >You stay there for what seems like an eternity
  3236. >"Oh boo-hoo, what a beatiful moment."
  3237. "Shut up, you're ruining it."
  3238. >"Oh don't worry, i can ruin it even more!"
  3239. "Wha--?"
  3240. >You look over to Chrysalis
  3241. >And she fucking escaped the roots
  3242. >You got caught up in the moment!
  3243. >You try to reach for your wand
  3244. >Chrysalis rushes towards the two of you
  3245. >Before you can pull the wand up, Chrysalis reaches for the inner pockets of your coat
  3246. >How the fuck does she know about the dagger?!?
  3247. >You aim your wand directly at her
  3248. >But it's too late, she's already holding the dagger up to Celestia's throat
  3249. "Don't you fucking dare! i'll kill you!"
  3250. >"I know you will! but make a move and this dagger is going directly into her little pretty throat!"
  3251. "...damn it!"
  3257. >"Now drop your wand! Do it!"
  3258. "..."
  3259. >You comply and let go of the wand, it falls to your feet
  3260. >Chrysalis kicks it off into the distance
  3261. >"Now this is what's going to happen... listen carefully, you and your mother will leave this kingdom."
  3262. "What?"
  3263. >"You heard me! move to the Crystal Empire! or anywhere else! i don't care where you go as long as it's not here!"
  3264. "I'm not doing that!"
  3265. >She pokes the dagger harder onto your mother's throat
  3266. >"I don't think you're in a position to negotiate."
  3267. >Goddamn it
  3268. >Think... you have to improvise...
  3269. >"I'll give you ten second to make up your mind! take longer than that and you can bid your mother farewell!"
  3270. "You won't kill her! i know you wouldn't dare!"
  3271. >"Are you sure you want to find out!? SHE is the reason i wanted to do this in the first place!"
  3272. >You shouldn't test her
  3273. >"Ten!"
  3274. >There's no point in arguing, you have to think of something!
  3275. >"Nine!"
  3276. >You can't see where the wand went...
  3277. >"Eight!"
  3278. >And using that energy wave could get Celestia heavily injured as well...
  3279. >"Seven!"
  3280. >She took your dagger...
  3281. >"Six!"
  3282. >Does Celestia have her wand?! it doens't seem like it, she would've done something by now!
  3283. >"Five!"
  3284. >And if you were to scream for help...
  3285. >"Four!"
  3286. >She would without a doubt just kill her on the spot!
  3287. >"Three!"
  3288. >Jesus... someone please help!
  3289. >"Two!"
  3290. >You can't agree to that, it would be like accepting defeat!
  3291. >"One!"
  3292. >Why the fuck do you have to be so goddamn proud all the time?!
  3293. >"You took too long Anon! you'll learn today to NOT fuck wit--..."
  3294. "...Huh?!"
  3295. >"Wha-... what the..."
  3296. >Chrysalis drops the dagger
  3297. >She lets go of Celestia
  3298. >She steps backwards and stumbles around
  3299. >"H-how... who... who the hell did that...?"
  3300. >What the hell is going on?!
  3301. >Chrysalis opens her mouth, as if to talk
  3302. >But words don't come out, just small driplets of blood
  3303. >"That wasn't a normal... that... that arrow had magic in it..."
  3304. "What are you talking about?!"
  3305. >You rush towards Chrysalis
  3306. >She falls, but you manage to catch her in your arms
  3307. >"Everything was going so well... who the hell did that..."
  3308. "Chrysalis! what happened?!"
  3309. >She doesn't respond
  3310. >Slowly, her eyes close
  3311. >"Damn you Anonymous... l'll see you two in hell..."
  3312. "..."
  3313. >"Is she...?"
  3314. "She... she's dead."
  3315. >"Was it you?"
  3316. "I..."
  3317. >You look over your shoulder to Celestia
  3318. "...have no idea what just happened..."
  3319. >You lay her facing down on the ground
  3320. >"Jesus Christ..."
  3321. "What the hell...?"
  3322. >An arrown is poking out of her back
  3323. >"She said something about magic... didn't she?"
  3324. >You quickly stand to your feet
  3325. >You look around frenetically for anybody who could've had a clear shot with a bow
  3326. "Who's out there?! who the hell did this?!"
  3327. >You're not sorry for Chrysalis, but she deserved worse than this
  3328. >And this was personal goddamn it!
  3329. "Do you see anybody, Celestia?!"
  3330. >"Over there!"
  3331. >She points a finger to the other side of the hill
  3332. "Who's that?!"
  3333. >A hooded figure stands, too far away to recognize
  3334. >You're no archer, but you're sure a shot like that wouldn't be possible
  3336. >At the sound of your voice, the mysterious figure turns around to leave
  3337. >Damn it!
  3338. >Where's your wand?!
  3339. >You can still catch him if you just teloport to him!
  3340. >"Anonymous..."
  3341. "Help me look for my wand!"
  3342. >"Anon..."
  3343. "I can still catch him so just--!"
  3344. >"Anonymous!"
  3345. "..."
  3346. >"He's gone."
  3347. "...s-shit..."
  3348. >"We can't worry about this know, we need to take care of Chrysalis."
  3349. "Can't we just dump her body on a river or something?"
  3350. >"Be respectful."
  3351. "I guess... she's not the only one who deserves a proper burial."
  3352. >"Did you do that to Maximus?"
  3353. "I didn't mean it... i lost my calm and acted out of anger..."
  3354. >"I understand, let's go. I think you went through enough today, the elder witches will take care of it."
  3355. "Are you sure?"
  3356. >"I'll make sure myself that they find whomever that person was."
  3357. >Celestia places an arm around you
  3358. >"Let's go now."
  3359. >You walk down the hill back with Celestia, onto the front doors of Luna Nova
  3360. >As they open, your friends are there to welcome you
  3361. >"Anon! for the love of God what were you thinking going out there!"
  3362. >Sunset is the first to speak
  3363. >She rushes to you and takes a hold of your face
  3364. >"What happened to you?! are you hurt?!"
  3365. "I'm fine, Sunny..."
  3366. >"Did you really go out there to fight?" Asks Twilight
  3367. >"Did you kill any of those scums?" Adagio is the next to speak, followed by Rainbow Dash
  3368. >"Dude, next time let me know and i'll help you kick some knight butt!"
  3369. >"Now now, girls, Anon has had a rough day. He needs to rest."
  3370. >"Headmistress... are the knights going to attack again?"
  3371. >Sonata speaks in a very quiet tone
  3372. "Don't worry... i have a feeling we won't be hearing from them in a long time..."
  3373. >"What Anon said. You shouldn't worry, girls."
  3374. >Celestia rests a hand on Sunset's shoulder
  3375. >"Shimmer, would you be kind enough to accompany Anon to his dorm?"
  3376. >"O-of course Headmistress!"
  3377. "Hey i'm tired and all... but i can still walk just fin--"
  3378. >"Hush you! orders from the headmisstres!"
  3379. >There's some chuckling as you walk along with Sunset back into your room
  3380. >It's a silent walk, but eventually Sunset talks
  3381. >"Seriously though, why did you go out there? you could've gotten hurt badly..."
  3382. "It's... uh... it's complicated."
  3383. >"Don't you trust me?"
  3384. "Of course i do... but i'm just scared you'll hate me if i tell you"
  3385. >"I'd never hate you, silly... but you didn't cheat on me, did you?"
  3386. "Wait, since when are we dating?"
  3387. >"Since now!"
  3388. "Oh okay, i guess?"
  3389. >"So tell me then!"
  3390. "Maybe later..."
  3391. >"D'aww..."
  3392. >Everything went better than expected
  3393. >But there's still something you need to take care of...
  3394. >Luna...
  3395. >Where is she?
  3396. >She's still alive?
  3397. >You swear you'll find her
  3398. >No matter where she might be, you'll find her!
  3399. >And whoever that guy in the hoodie was, why was he even there...?
  3400. >Your point is, something tells you this isn't over yet.
  3401. >But before you forget...
  3402. "Hey Sunny?"
  3403. >"Yeah?"
  3404. "I owe you date."
  3411. >You pull the bow with all your strenght
  3412. >Your aim doesn't have to be perfect, just let the magic do it's job...
  3413. >You let go of the arrow
  3414. >It's sorrounded by a purple aura
  3415. >The shot wasn't perfect, as expected
  3416. >But the arrow automatically corrects it's course towards Chrysalis
  3417. >...and there it is
  3418. >Bullseye
  3419. >You see something fall to the ground
  3420. >She lets go of the Headmistress
  3421. >Now she's walking backwards...
  3422. >Anon rushes to her... he catches her in her arms
  3423. >Some seconds blow by, and so Anonymous sets the queen down
  3424. >Maybe it was a little bit cowardly, you'll admit
  3425. >But with all respect, you couldn't care less
  3426. >"So? are we done here?"
  3427. "Yep, time to go."
  3429. >You look over the hill
  3430. >They spotted you, it seems
  3431. >Well, whatever
  3432. >Anon doesn't seem to have his wand, so you're safe
  3433. >"Can we go?"
  3434. "Yeah yeah... let's go."
  3435. >You turn to leave
  3436. >Your job here is done
  3437. >And altough you'd love to stay and talk
  3438. >There's no time to lose
  3439. >You can't allow them to see you
  3440. >"Took 'ya long enough."
  3441. "You're so impatient, you know that?"
  3442. >"That's just how i am."
  3443. "Well for a self-proclaimed "God of Chaos" you sure can't just wait for a couple minutes."
  3444. >"Oh shush, we have somewhere else to be, i just didn't want to be late."
  3445. >And so you walk off into the horizon
  3446. >What a beatiful day...
  3447. >Summer is starting soon, isn't it?
  3448. >Are the witches going to look for you?
  3449. >Probably
  3450. >Are they going to find you?
  3451. >Not likely
  3452. >Are you ever going to come back?
  3453. >...
  3454. >Maybe once you're done with this little "odyssey" of yours
  3455. >https://www.youtube.com/watch?v=R6F8mLpXdII
  3457. ------------------------- THE END ----------------------------
  3462. i wanted to dedicate a little section of this bin to thank a couple people:
  3464. thanks to Kendrick Lamar and his album DAMN. he inspired a bit of this story
  3466. thanks to Chet Baker for his beatiful song "I fall in love too easily"
  3468. thanks to Tyler, The Creator for his song "ROSE TINTED CHEEKS"
  3470. thanks to BROCKHAMPTON for their song "Summer"
  3472. thanks to Mac DeMarco for his song "Johnny's Odyssey"
  3474. thanks to the thread "Anon and Pones in witch school", without them i wouldn't have written this
  3476. of course, thanks to Whoaml for always being so loyal and keeping the thread bumped
  3478. and thanks to you, whomever is reading this. if you made it this far i hope you had fun
  3480. goodbye.
RAW Paste Data
We use cookies for various purposes including analytics. By continuing to use Pastebin, you agree to our use of cookies as described in the Cookies Policy. OK, I Understand